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І. ІСТОРИЧНА ДОВІДКА

1990 – 1994 роки

Верховна Рада Української РСР дванадцятого скликання (з 1 лютого 
2000 року — Верховна Рада України першого скликання) 28 червня 
1990 року ухвалила рішення (постанова Верховної Ради Україн-
ської РСР № 24-ХІІ) про утворення Комісії з питань правопорядку та 
боротьби із злочинністю у складі 17 осіб (додаток 1). 

Народних депутатів Дурдинця В. В., Бедя В. В., Саніна В. Н. і Сло-
боденюка В. М. обрано членами Комісії з питань оборони і державної 
безпеки, у зв’язку з чим їх увільнено від виконання обов’язків членів 
Комісії з питань правопорядку та боротьби із злочинністю (постанова 
Верховної Ради УРСР № 994-ХІІ від 24 квітня 1991 року).

Народного депутата України Стуса В. І. обрано членом Комісії у 
справах ветеранів, пенсіонерів, інвалідів, репресованих, малозабез-
печених і воїнів-інтернаціоналістів, у зв’язку з чим його увільнено від 
виконання обов’язків члена Комісії з питань правопорядку та боротьби 
із злочинністю (постанова Верховної Ради України № 2458-ХІІ від 
16 червня 1992 року).

Народних депутатів України Борщенка І. О. і Поворозника В. В. 
обрано членами Комісії (постанови Верховної Ради України  
№ 2993и-ХІІ і № 2993м-ХІІ від 4 лютого 1993 року).

Згідно з Постановою Верховної Ради України № 2894-ХІІ від 
19 грудня 1992 року утворено Тимчасову депутатську комісію Верховної 
Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю, коруп-
цією і хабарництвом (додаток 2). 

Зазначеною постановою Тимчасовій депутатській комісії з питань 
боротьби з організованою злочинністю, корупцією і хабарництвом дору-
чено визначити із свого складу слідчу депутатську групу для перевірки 
виконання законів у системі правоохоронних органів і судах з питань 
обґрунтування припинення кримінальних справ і реагування на факти 
вчинення злочинів.
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

Постановою Президії Верховної Ради України від 5 січня 1993 року 
№ 2911-ХІІ затверджено Положення про Тимчасову депутатську комі-
сію Верховної Ради України з питань боротьби з організованою злочин-
ністю, корупцією і хабарництвом, де її основними напрямами діяльності 
визначено:

 • контроль і перевірка виконання законів державними, право-
охоронними та іншими органами в їх діяльності по боротьбі з 
організованою злочинністю, корупцією і хабарництвом, в тому 
числі реагування з боку цих органів на факти вчинення злочинів, 
обґрунтованості закриття кримінальних справ, а також спри-
яння у розгляді найбільш складних питань з цих проблем;

 • аналіз діяльності державних органів прокурорської, слідчої, 
судової практики та ефективності законодавства, спрямованого 
на боротьбу з організованою злочинністю. Розробка рекомен-
дацій та пропозицій щодо вдосконалення законодавства з цих 
проблем.

Першому заступникові Голови Верховної Ради України Дур-
динцю В. В. доручено постійно надавати Тимчасовій депутатській комісії 
з питань боротьби з організованою злочинністю, корупцією і хабарни-
цтвом допомогу у виконанні покладених на неї завдань.

Під головуванням Дурдинця В. В. 29 грудня 1992 року відбулося 
перше засідання Тимчасової депутатської комісії, на якому її головою 
обрано Слєсаренка В. М., заступниками голови — Демидова Г. В. і Нечи-
поренка О. Л., секретарем — Бондарчука А. І.

На засіданнях Тимчасової депутатської комісії з питань боротьби 
з організованою злочинністю, корупцією і хабарництвом, зокрема, роз-
глядалися питання про надання згоди на призначення:

 • генерал-лейтенанта міліції Іщенка О. М. — на посаду начальника 
Головного управління по боротьбі з організованою злочинністю 
МВС України (протокол № 9 від 7 грудня 1993 року);

 • полковника міліції Старого М. І. — на посаду начальника Київ-
ського обласного управління по боротьбі з організованою злочин-
ністю (протокол № 10 від 27 січня 1994 року);

 • Танцюри В. Б. — на посаду начальника управління по нагляду за 
виконанням законів спецпідрозділами по боротьбі з організова-
ною злочинністю Генеральної прокуратури України (протокол 
№ 12 від 22 квітня 1994 року). 
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Загалом відбулося 12 засідань Тимчасової депутатської комісії Вер-
ховної Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю, 
корупцією і хабарництвом.

Питання про необхідність удосконалення законодавства України 
у сфері боротьби з організованою злочинністю розглядалося упро-
довж усієї шостої сесії, починаючи з обговорення порядку денного сесії 
(15 вересня 1992 року) та під час розгляду проекту Закону України 
про внесення доповнень і змін до деяких законодавчих актів України 
(21 листопада, 14 і 15 грудня 1992 року). Попереднім результатом цієї 
роботи стало прийняття 15 грудня зазначеного Закону і 19 грудня — 
Постанови Верховної Ради України „Про утворення Тимчасової депу-
татської комісії Верховної Ради України з питань боротьби з організо-
ваною злочинністю, корупцією і хабарництвом”.

Порядками денними п’ятої — сьомої сесій Верховної Ради України 
першого скликання передбачався розгляд законопроектів про боротьбу 
з організованою злочинністю (відповідно постанови Верховної Ради 
України від 28 січня 1992 року № 2065-ХІІ та від 2 лютого 1993 року 
№ 2970-XII), про посилення боротьби з організованою злочин-
ністю (постанова Верховної Ради України від 15 вересня 1992 року 
№ 2600-ХІІ).

Постановою Верховної Ради України від 26 січня 1993 року 
№ 2931-ХІІ „Про стан виконання законів і постанов Верховної Ради 
України з питань правопорядку і заходи щодо посилення боротьби із 
злочинністю” Кабінетові Міністрів України доручалося „разом з відпо-
відними комісіями Верховної Ради України на підставі аналізу чинного 
законодавства та міжнародно-правових рекомендацій щодо організації 
боротьби з корупцією внести до 1 березня 1993 року на розгляд Верхо-
вної Ради України проекти законів, спрямованих на поліпшення право-
вого регулювання заходів для боротьби з організованою злочинністю та 
посилення відповідальності за службові злочини і невиконання вимог 
закону”.

За результатами розгляду доповіді Голови Тимчасової комісії з 
питань боротьби з організованою злочинністю, корупцією і хабарни-
цтвом Слєсаренка В. М. 7 травня 1993 року Верховна Рада України 
прийняла постанову № 3207-ХІІ, якою комісіям Верховної Ради Укра-
їни у питаннях законодавства і законності, з питань правопорядку та 
боротьби із злочинністю і Тимчасовій комісії з питань боротьби з орга-
нізованою злочинністю, корупцією і хабарництвом разом з Кабінетом 
Міністрів України доручалося підготувати і внести на розгляд Верхо-
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вної Ради України проекти законів України про організаційно-правові 
основи боротьби з організованою злочинністю, про боротьбу з корупцією 
і про посилення боротьби з організованою злочинністю.

Комісія Верховної Ради України з питань правопорядку та боротьби 
із злочинністю 25 травня 1993 року прийняла рішення (протокол № 116) 
рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект 
Закону України про посилення боротьби з організованою злочинністю 
з урахуванням положень проекту Закону України про організаційно-
правові основи боротьби з організованою злочинністю.

На пленарних засіданнях Верховної Ради України 2 і 3 червня 
1993 року розглянуто проекти законів України про посилення боротьби 
з організованою злочинністю (внесений Кабінетом Міністрів України) і 
про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю 
(внесений групою народних депутатів України). За результатами роз-
гляду в першому читанні за основу прийнято проект Закону України 
про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю. 
За це рішення проголосували 300 народних депутатів України. Законо-
проект, внесений Кабінетом Міністрів України, підтримали 92 народні 
депутати.

Верховна Рада України 30 червня 1993 року ухвалила Закон Укра-
їни „Про організаційно-правові основи боротьби з організованою зло-
чинністю”, введений в дію 16 серпня 1993 року. Закон встановив, що 
„контроль за виконанням законів у сфері боротьби з організованою зло-
чинністю і витрачанням коштів, які виділяються на ці цілі, здійснюється 
Верховною Радою України безпосередньо, а також Комісією Верховної 
Ради України з питань боротьби з корупцією і організованою злочин-
ністю” (стаття 23). Повноваження новоутвореної Комісії визначалися у 
статтях 8-10, 20, 23-26 названого Закону.

Постанова Верховної Ради України № 3342-XII від 30 червня 
1993 року „Про порядок введення в дію Закону України „Про органі-
заційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю” перед-
бачала затвердження складу Комісії Верховної Ради України з питань 
боротьби з корупцією і організованою злочинністю у липні 1993 року. 

1994 – 1998 роки

Верховна Рада України другого скликання (до 1 лютого 2000 року — 
тринадцятого скликання) 25 травня 1994 року прийняла рішення про 
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утворення Комісії з питань боротьби з організованою злочинністю і 
корупцією (постанова № 21/94-ВР). Пропозицію щодо утворення такої 
Комісії 24 травня 1994 року вніс народний депутат України Пинзе-
ник В. М. Склад Комісії затверджено постановою від 3 червня 1994 року 
№ 51/94-ВР (додаток 3).

4 квітня 1995 року Верховна Рада України прийняла Закон України 
„Про комітети Верховної Ради України”. Відповідно до вимог статті 89 
та пункту 1 розділу ХV Конституції України постановою Верховної 
Ради України від 5 травня 1997 року № 241/97-ВР постійні комісії Вер-
ховної Ради України перетворено у відповідні комітети Верховної Ради 
України.

1998 – 2002 роки

Верховна Рада України третього скликання (до 1 лютого 2000 року —
чотирнадцятого скликання) 13 травня 1998 року прийняла Постанову 
№ 9-ХІV „Про перелік комітетів Верховної Ради України чотирнад-
цятого скликання”, передбачивши Комітет з питань парламентського 
контролю та законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, 
боротьби з організованою злочинністю і корупцією.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 14 травня 
1998 року № 11-ХІV „Про затвердження переліку комітетів Верховної 
Ради України чотирнадцятого скликання” утворено Комітет з питань 
законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності та боротьби 
з організованою злочинністю і корупцією. Головою Комітету обрано 
народного депутата України Кармазіна Ю. А. (постанова від 10 липня 
1998 року № 38-ХІV). Склад Комітету сформовано відповідно до поста-
нови від 15 липня 1998 року № 45-ХІV (додаток 4).

Постановою Верховної Ради України від 1 лютого 2000 року 
№ 1416-ХІV затверджено новий перелік комітетів Верховної Ради 
України чотирнадцятого скликання, згідно з яким утворено Комітет з 
питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією (додаток 5).

Законом України „Про визначення порядку обчислення скликань 
Верховної Ради України” з 1 лютого 2000 року встановлено новий поря-
док обчислення скликань Верховної Ради України, згідно з яким розпо-
чато відлік скликань Верховної Ради України з Верховної Ради Україн-
ської РСР ХІІ скликання, яка стала Верховною Радою України першого 
скликання, а обрані у 1994 та 1998 роках законодавчі органи стали Вер-
ховною Радою другого і третього скликань.
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2002 – 2006 роки 

Постановою Верховної Ради України від 15 травня 2002 року № 7-ІV 
затверджено перелік комітетів Верховної Ради України четвертого 
скликання, серед яких утворено Комітет з питань боротьби з організо-
ваною злочинністю і корупцією (додаток 6). Головою Комітету обрано 
народного депутата України Стретовича В. М., першим заступником 
Голови — народного депутата України Вернидубова І. В. (постанова від 
7 червня 2002 року № 13-ІV).

18 червня 2002 року Комітет ухвалив рішення про обрання заступ-
ником Голови Комітету народного депутата України Омельченка Г. О. і 
секретарем Комітету народного депутата України Карнауха М. В. (про-
токол № 1)

У складі Комітету утворено шість підкомітетів (протокол № 1 від 
18 червня 2002 року):

 • з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією в 
органах державної влади, управління та місцевого самовряду-
вання (голова підкомітету Косьяненко О. В.);

 • з питань боротьби з організованою злочинністю і коруп-
цією у сфері економіки та приватизації (голова підкомітету 
Трофименко В. В.);

 • з питань боротьби з організованою злочинністю у сфері зовніш-
ньоекономічної діяльності та грошового обігу (голова підкомітету 
Клименко А. В.);

 • з питань законодавчого забезпечення боротьби з тероризмом та 
міжнародною організованою злочинністю (голова підкомітету 
Буйко Г. В.);

 • з питань контролю за таємними видатками та співпраці з Рахун-
ковою палатою (голова підкомітету Развадовський В. Й.);

 • з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією 
в правоохоронних та судових органах (голова підкомітету 
Жванія Д. В.).

Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 8 вересня 
2003 року № 867 до предмета відання Комітету віднесено такі питання:

 • законодавство про боротьбу з корупцією;

 • законодавство про боротьбу з організованою злочинністю;

 • законодавство про оперативно-розшукову діяльність;
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 • законодавство про запобігання легалізації доходів, здобутих зло-
чинним шляхом;

 • законодавство про боротьбу з тероризмом;

 • кадрові питання, пов’язані з предметом відання.

За період роботи Верховної Ради України четвертого скликання 
Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією 
провів 93 засідання, у тому числі:

1) спільні засідання з:

 • Комітетом Верховної Ради України з питань законодавчого 
забезпечення правоохоронної діяльності і колегією Міністер-
ства внутрішніх справ України (19 березня 2003 року, протокол 
№ 22);

 • Комітетом Верховної Ради України з питань законодавчого 
забезпечення правоохоронної діяльності (3 вересня 2003 року, про-
токол № 34);

 • Тимчасовою слідчою комісією Верховної Ради України для 
контролю за дотриманням законності при ввезенні на митну 
територію України продуктів харчування та інших товарів 
(11 вересня 2003 року, протокол № 37);

 • Комітетом з питань законодавчого забезпечення правоохоронної 
діяльності та Комітетом з питань державного будівництва та міс-
цевого самоврядування (10 та 17 листопада 2003 року, протоколи 
№ 44 та № 46);

2) виїзні засідання у:

 • Донецькій області (13 листопада 2002 року, протокол № 12);

 • Львівській області (4 червня 2003 року, протокол № 28);

 • Автономній Республіці Крим (19 листопада 2003 року, протокол 
№ 47);

 • м. Києві (22 жовтня 2003 року, протокол № 42);

 • Харківській області (13 квітня 2005 року, протокол № 74);

 • Одеській області (1 липня 2005 року, протокол № 80).

На засіданнях Комітету розглянуто 664 питань, 281 з яких (42,3 від-
сотка) стосувалися законопроектної роботи, 25,6 відсотка — призна-
чення чи звільнення керівних кадрів спецпідрозділів по боротьбі з 
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організованою злочинністю і корупцією Міністерства внутрішніх справ 
України, Служби безпеки України та відповідних прокурорів.

Верховна Рада України 22 грудня 2005 року прийняла в новій редак-
ції Закон України „Про комітети Верховної Ради України”.

2006 – 2007 роки 

Постановою Верховної Ради України від 11 липня 2006 року № 8-V 
у складі комітетів Верховної Ради України п’ятого скликання утворено 
Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією 
(додаток 7).

До предмета відання Комітету віднесено питання:

 • боротьби з корупцією; 

 • боротьби з організованою злочинністю; 

 • запобігання легалізації доходів, здобутих злочинним шляхом; 

 • боротьби з тероризмом; 

 • призначення на посади, пов’язані з предметом відання.

За рішенням Комітету від 25 липня 2006 року (протокол № 2) у складі 
Комітету працювало шість підкомітетів: 

 • з питань законодавчого забезпечення боротьби з організованою 
злочинністю і корупцією (голова підкомітету Муц О. П.);

 • з питань контролю за виконанням законів уповноваженими 
державою органами на боротьбу з організованою злочинністю і 
корупцією (голова підкомітету Пшонка А. В.);

 • з питань контролю за дотриманням прав громадян, взаємодії 
з громадськими та іншими організаціями (голова підкомітету 
Рябека О. Г.);

 • з питань контролю за дотриманням законодавства у сфері 
боротьби з організованою злочинністю і корупцією органами 
державної влади та органами місцевого самоврядування (голова 
підкомітету Кальніченко І. В.);

 • з питань контролю за реформуванням, кадровим та ресурсним 
забезпеченням органів, які здійснюють боротьбу з організованою 
злочинністю і корупцією (голова підкомітету Ружицький А. М.);
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 • з питань міжнародного співробітництва у сфері боротьби з орга-
нізованою злочинністю, корупцією і тероризмом (голова підкомі-
тету Омельченко Г. О.).

За час роботи Верховної Ради України п’ятого скликання відбулося 
22 засідання Комітету, на яких розглянуто 125 питань. 

За поданням Комітету Верховною Радою України розглянуто 
16 проектів законів і 19 проектів постанов парламенту.

На засіданнях Комітету розглянуто 21 питання щодо призначення 
та звільнення керівних кадрів спеціальних підрозділів по боротьбі з 
організованою злочинністю та прокурорів по нагляду за виконанням 
законів цими підрозділами.

На виконання постанов Верховної Ради України від 18 жовтня 
2006 року Комітетом доопрацьовано проекти законів України про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів щодо відповідальності за коруп-
ційні правопорушення (№ 2112-д), про засади запобігання та протидії 
корупції (№ 2113-д) та про відповідальність юридичних осіб за вчинення 
корупційних правопорушень (№ 2114-д), які 12 грудня 2006 року при-
йняті парламентом за основу. 
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ІІ. СТРУКТУРА І СКЛАД КОМІТЕТУ

Комітет Верховної Ради України з питань боротьби з організованою 
злочинністю і корупцією утворено відповідно до постанов Верховної 
Ради України від 4 грудня 2007 року № 4-VІ „Про перелік, кількісний 
склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України шостого 
скликання” та від 26 грудня 2007 року № 25-VІ „Про обрання голів, пер-VІ „Про обрання голів, пер-І „Про обрання голів, пер-
ших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Вер-
ховної Ради України шостого скликання та обрання голови, першого 
заступника, заступників голови, секретаря та членів Спеціальної контр-
ольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації” у складі 
24 народних депутатів України (додаток 8).

У зв’язку з особистими заявами про складення депутатських повно-
важень достроково припинено повноваження народних депутатів Укра-
їни Кравчука П. К. (постанова Верховної Ради України від 23 травня 
2008 року № 308-VІ) і Лозінського В. О. (постанова Верховної Ради 
України від 3 липня 2009 року № 1610-VІ).

Згідно з постановою Верховної Ради України від 13 квітня 2010 року 
№ 2117-VI членом Комітету обрано народного депутата України 
Бобильова О. Ф.

Президентом України видано укази:

 • 28 квітня 2010 року № 586 про призначення Васильєва Г. А. 
заступником Глави Адміністрації Президента України;

 • 2 червня 2010 року № 660 про призначення Джиги М. В. головою 
Вінницької обласної державної адміністрації;

 • 18 червня 2010 року № 703 про призначення Ілляшова Г. О. Голо-
вою Служби зовнішньої розвідки України.

 • 2 лютого 2011 року № 175 про звільнення Васильєва Г. А. з 
посади заступника Глави Адміністрації Президента України.

Кабінетом Міністрів України видано розпорядження:

 • 19 серпня 2009 року № 973 про призначення Москаля Г. Г. 
заступником Міністра внутрішніх справ України – начальником 
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Головного управління МВС України в Автономній Республіці 
Крим;

 • 1 березня 2010 року № 289 про звільнення Москаля Г. Г. з посади 
заступника Міністра внутрішніх справ України – начальника 
Головного управління МВС України в Автономній Республіці 
Крим;

 • 22 березня 2010 року № 583 про призначення Калєтніка І. Г. 
Головою Державної митної служби України.

Верховна Рада України ухвалила рішення:

 • 4 лютого 2011 року про дострокове припинення повноважень 
народних депутатів України Джиги М. В. (постанова № 3003-VI), 
Ілляшова Г. О. (постанова № 3004-VI), Калєтніка І. Г. (постанова 
№ 3009-VI);

 • 17 лютого 2011 року про обрання народних депутатів Укра-
їни Бевза В. А. — Головою Комітету (постанова № 3035-VI), 
Пшонки А. В. — заступником Голови Комітету, Столара В. М. — 
членом Комітету (постанова № 3036-VI).

Фотографії членів Комітету див. на обкладинці.
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ІІІ. ПІДКОМІТЕТИ 

Рішенням Комітету від 16 січня 2008 року (протокол № 2) затвер-
джено розподіл обов’язків між Головою Комітету, першим заступником 
і заступниками Голови Комітету, головами підкомітетів (зміни внесені 
рішенням Комітету від 1 березня 2011 року, протокол № 73).

У січні 2008 року у складі Комітету сформовано вісім підкомітетів 
(протокол № 2):

 • з питань контролю за реформуванням, кадровим та ресурсним 
забезпеченням органів, які здійснюють боротьбу з організованою 
злочинністю і корупцією (голова підкомітету Ар’єв В. І.);

 • з питань законодавчого забезпечення боротьби з організованою 
злочинністю і корупцією та імплементації світових антикоруп-
ційних стандартів (голова підкомітету Вернидубов І. В.);

 • з питань контролю за дотриманням законодавства у сфері 
боротьби з організованою злочинністю і корупцією органами дер-
жавної влади та місцевого самоврядування (голова підкомітету 
до 3 липня 2009 року Лозінський В. О., з 8 липня 2009 року (про-
токол № 31) — Забзалюк Р. О.);

 • з питань взаємодії з органами правосуддя та координації діяль-
ності державних органів, які беруть участь у боротьбі з організо-
ваною злочинністю (голова підкомітету Мирний І. М.);

 • з питань міжнародного співробітництва у сфері боротьби з орга-
нізованою злочинністю і тероризмом та протидії легалізації (від-
миванню) доходів, одержаних злочинним шляхом (голова підко-
мітету Омельченко Г. О.);

 • з питань контролю за виконанням законів уповноваже-
ними державою органами на боротьбу з організованою зло-
чинністю і корупцією (голова підкомітету до 17 лютого 
2011 року Пшонка А. В., з 6 липня 2012 року (протокол 
№ 83) — Бобильов О. Ф.);

 • з питань контролю за дотриманням прав громадян, взаємодії 
з громадськими та іншими організаціями (голова підкомітету 
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Рябека О. Г.). З 10 лютого 2010 року — підкомітет з питань зако-
нодавчого забезпечення антикорупційної політики, контролю 
за дотриманням прав громадян, взаємодії з громадськими та 
іншими організаціями (протокол № 44);

 • з питань контролю, координації, інформаційно-аналітичного та 
науково-дослідного забезпечення боротьби з організованою зло-
чинністю і корупцією (голова підкомітету Табачнік Я. П.).

Рішенням Комітету від 10 липня 2008 року (протокол № 12) у складі 
Комітету додатково сформовано два підкомітети:

 • з питань контролю за провадженням та реалізацією держав-
ної антикорупційної політики (голова підкомітету до 4 лютого 
2011 року Ілляшов Г. О., з 16 лютого 2011 року (протокол 
№ 70) — Ярощук В. І.);

 • з питань забезпечення захисту прав і свобод людини та співпраці 
з правозахисними органами (голова підкомітету Фельдман О. Б.).

Персональний склад підкомітетів та їх предмети відання визначено 
рішеннями Комітету від 20 лютого і 3 вересня 2008 року (протоколи № 4 
і № 13).

Рішеннями Комітету від 5 березня та 3 вересня 2008 року (прото-
коли № 5 і № 13) працівники секретаріату закріплені за відповідними 
підкомітетами. 
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ІV. ПРЕДМЕТИ ВІДАННЯ КОМІТЕТУ ТА 
ПІДКОМІТЕТІВ

До предмета відання Комітету (підпункт 2 пункту 1 додатка „Пред-
мети відання комітетів Верховної Ради України шостого скликання та 
Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань при-
ватизації”, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 
4 грудня 2007 року № 4-VI „Про перелік, кількісний склад і предмети 
відання комітетів Верховної Ради України шостого скликання”) відне-
сено питання:

 • боротьби з корупцією; 

 • боротьби з організованою злочинністю; 

 • відповідальності за легалізацію (відмивання) доходів, одержаних 
злочинним шляхом; 

 • боротьби з тероризмом; 

 • призначення на посади та звільнення з посад, що пов’язані з 
предметом відання, а також здійснення відповідних погоджень 
у випадках, передбачених законом. 

Рішенням Конституційного Суду України від 10 червня 2010 року 
№ 16-рп/2010 (справа № 1-36/2010) визнано таким, що не відповідає 
Конституції України (є неконституційними), положення абзацу шостого 
підпункту 2 пункту 1 названого додатка щодо призначення на посади 
та звільнення з посад, що пов’язані з предметом відання, а також здій-
снення відповідних погоджень у випадках, передбачених законом.

ПІДКОМІТЕТ

з питань контролю за реформуванням, кадровим та ресурсним 
забезпеченням органів, які здійснюють боротьбу з організованою 

злочинністю і корупцією

Питання:

 • реалізації рішень органів державної влади щодо реформування 
правоохоронних органів;
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 • призначення / звільнення керівних кадрів спеціальних підроз-
ділів по боротьбі з організованою злочинністю, прокурорів по 
нагляду за виконанням законів цими підрозділами;

 • кошторисів витрат спеціальних підрозділів по боротьбі з органі-
зованою злочинністю і корупцією;

 • матеріально-технічне забезпечення спеціальних підрозділів по 
боротьбі з організованою злочинністю і корупцією.

ПІДКОМІТЕТ

з питань законодавчого забезпечення боротьби з організованою 
злочинністю і корупцією та імплементації світових антикорупційних 
стандартів

Питання:

 • підготовки та внесення на розгляд Комітету законопроектів щодо 
боротьби з організованою злочинністю і корупцією;

 • реалізації Плану дій по боротьбі з корупцією для Вірменії, Азер-
байджану, Грузії, Російської Федерації, Таджикистану та Укра-
їни (Стамбульській план дій) та рекомендацій Групи держав 
Ради Європи проти корупції (ГРЕКО); 

 • справ законів України з питань боротьби з організованою зло-
чинністю і корупцією.

ПІДКОМІТЕТ

з питань контролю за дотриманням законодавства 
у сфері боротьби з організованою злочинністю і корупцією органами 
державної влади та місцевого самоврядування

Питання:

 • державної політики у сфері боротьби з організованою злочин-
ністю і корупцією, запобігання легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом;

 • контролю за застосуванням органами державної влади і місце-
вого самоврядування законодавства у сфері боротьби з організо-
ваною злочинністю і корупцією.
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ПІДКОМІТЕТ

з питань взаємодії з органами правосуддя та координації діяльності 
державних органів, які беруть участь у боротьбі з організованою 
злочинністю

Питання:

 • взаємодії з Кабінетом Міністрів України;

 • взаємодії з судами загальної юрисдикції. 

ПІДКОМІТЕТ

з питань міжнародного співробітництва у сфері боротьби з 
організованою злочинністю і тероризмом та протидії легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом

Питання:

 • міжнародного співробітництва з питань боротьби з організова-
ною злочинністю, корупцією, тероризмом і запобігання легаліза-
ції (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом;

 • реалізації положень:

- Конвенції Організації Об’єднаних Націй проти транснаці-
ональної організованої злочинності;

- Конвенції Організації Об’єднаних Націй проти корупції;

- Кримінальної конвенції про боротьбу з корупцією;

- Цивільної конвенції про боротьбу з корупцією;

- Конвенції про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію 
доходів, одержаних злочинним шляхом;

- Міжнародної конвенції про боротьбу з фінансуванням 
тероризму;

- рекомендацій Групи з розробки фінансових заходів проти-
дії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму (FATF);

 • реалізації цільових проектів технічної допомоги Ради Європи.
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ПІДКОМІТЕТ

з питань контролю за виконанням законів
уповноваженими державою органами на боротьбу з організованою 
злочинністю і корупцією

Питання діяльності державних органів, які здійснюють боротьбу 
з організованою злочинністю і корупцією (Міністерство внутрішніх 
справ України, податкова міліція, Служба безпеки України, органи про-
куратури України, Військова служба правопорядку у Збройних Силах 
України).

ПІДКОМІТЕТ

з питань законодавчого забезпечення антикорупційної політики, 
контролю за дотриманням прав громадян, взаємодії з громадськими та 
іншими організаціями

Питання:

 • дотримання органами, які здійснюють боротьбу з організованою 
злочинністю і корупцією, прав громадян;

 • взаємодії з громадськими та іншими організаціями у сфері анти-
корупційної, детективної та охоронної діяльності.

 •
ПІДКОМІТЕТ

з питань контролю, координації, інформаційно-аналітичного
та науково-дослідного забезпечення боротьби з організованою 
злочинністю і корупцією

Питання:

 • контролю, координації та сприяння діяльності органам, які здій-
снюють боротьбу з організованою злочинністю і корупцією та 
беруть у ній участь;

 • організації інформаційно-аналітичного забезпечення боротьби 
з організованою злочинністю і корупції;

 • взаємодії з науково-дослідними установами у сфері боротьби 
з організованою злочинністю і корупцією.
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ПІДКОМІТЕТ

з питань контролю за провадженням та реалізацією державної 
антикорупційної політики

Питання моніторингу діяльності Кабінету Міністрів України, Апа-
рату Ради національної безпеки і оборони України та Секретаріату Пре-
зидента України щодо формування та реалізації державної антикоруп-
ційної політики.

ПІДКОМІТЕТ

з питань забезпечення захисту прав і свобод людини та співпраці з 
правозахисними органами

Питання:

 • захисту прав і свобод людини в процесі практичної діяльності 
компетентних органів по боротьбі з організованою злочинністю 
і корупцією;

 • взаємодії з правозахисними органами.
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V. ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ

Діяльність Комітету здійснювалася відповідно до посесійних пла-
нів роботи, затверджених на засіданнях Комітету: 20 лютого 2008 року 
(протокол № 4) — на період роботи другої сесії; 10 липня 2008 року (про-
токол № 12) — третьої сесії; 18 лютого 2009 року (протокол № 24) — чет-
вертої сесії; 8 липня 2009 року (протокол № 31) — п’ятої сесії; 20 січня 
2010 року (протокол № 42) — шостої сесії; 7 липня 2010 року (протокол 
№ 59) — сьомої сесії; 12 січня 2011 року (протокол № 68) — восьмої сесії; 
6 липня 2011 року (протокол № 83) — дев’ятої сесії; 11 січня 2012 року 
(протокол № 94) — десятої сесії; 11 липня 2012 року (протокол № 107) — 
на період роботи одинадцятої сесії Верховної Ради України шостого 
скликання.

Посесійні плани роботи Комітету в основному виконано. Відповідні 
звіти затверджені Комітетом.

За час діяльності Верховної Ради України шостого скликання від-
булося 117 засідань Комітету:

Сесії
перша друга третя четверта п’ята шоста сьома восьма дев’ята десята одинадцята

2 10 11 8 12 16 9 15 11 13 10

У середньому участь членів Комітету в засіданнях становить 14 осіб 
з 24 членів Комітету (58,3 %) під час першої — другої сесій, з 22 членів 
Комітету (63,6 %) під час третьої — четвертої сесій, з 23 членів Комітету 
(60,1 %) під час п’ятої — одинадцятої сесій.

Середня кількість членів Комітету, присутніх на засіданні:

Сесії
перша друга третя четверта п’ята шоста сьома восьма дев’ята десята одинадцята

16 16 14 13 14 14 14 13 15 15 15

Усього у засіданнях Комітету взяли участь 1,2 тисячі запрошених 
осіб. На кожному восьмому засіданні були присутні і виступали керів-
ники відповідних компетентних органів.
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На засіданнях Комітету розглянуто 758 питань:

Сесії
перша друга третя четверта п’ята шоста сьома восьма дев’ята десята одинадцята

21 91 67 56 93 198 48 56 32 68 28

Статистичний аналіз протоколів засідань Комітету наведено в 
додатку 9.

Кожне третє з розглянутих питань пов’язане із здійсненням Комі-
тетом законопроектної функції. Так, на засіданнях Комітету розглянуто 
199 законопроектів (181 проект законів і 18 проектів постанов Верхо-
вної Ради України), у тому числі 78 законопроектів (76 проектів законів 
і 2 проекти постанов Верховної Ради України), підготовка і попередній 
розгляд яких здійснювалися Комітетом як головним (додатки 10 і 11).

Із загальної кількості законопроектів, щодо яких Комітет визна-
чався головним, 27 (34,6 %) розроблено членами Комітету, 3 законопро-
екти (№№ 3486, 4420-1, 4472) — за участю членів Комітету.

Верховна Рада України розглянула 67 законопроектів, підготовку та 
попередній розгляд яких здійснював Комітет, 10 законопроектів відкли-
кано, один повернуто суб’єкту права законодавчої ініціативи до вклю-
чення до порядку денного сесії. За результатами розгляду ухвалено 
19 законів, 3 законопроекти направлено на повторне перше читання, 
11 відхилено.

Низка законопроектів (№№ 4119, 4220, 4329, 5379, 5466, 5468, 5470, 
5493-1, 5508, 5508-1, 6006, 6057, 6136, 6143) вважаються такими, що 
заслухані під час розгляду парламентом 10 березня 2010 року проектів 
законів України про внесення змін до деяких законодавчих актів Укра-
їни щодо запобігання та протидії корупції (№ 6130), про внесення змін 
до Закону України „Про засади запобігання та протидії корупції” (щодо 
приведення норм у відповідність законам України) (№ 6057), які не були 
включені до порядку денного шостої сесії, та проекту Закону України 
про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання та про-
тидії корупції (№ 6159).

Для підготовки до другого читання пакета антикорупційних зако-
нопроектів — про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо від-
повідальності за корупційні правопорушення (№ 0875), про засади запо-
бігання та протидії корупції (№ 0876), про відповідальність юридичних 
осіб за вчинення корупційних правопорушень (№ 0877), — які 12 грудня 
2006 року Верховною Радою України прийняті за основу, рішеннями 
Комітету від 16 січня та 19 березня 2008 року (протоколи № 2 і № 6) 
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утворено робочу групу у складі: народних депутатів України — членів 
Комітету Джиги М. В. (керівник), Вернидубова І. В., Омельченка Г. О., 
Пшонки А. В., Рябеки О. Г.; народних депутатів України Міщенка С. Г., 
Стретовича В. М.; директора Інституту законодавства Верховної Ради 
України Копиленка О. Л.; заступника керівника Головного юридичного 
управління Апарату Верховної Ради України Нижника А. І.; працівників 
секретаріату Комітету Сорочика Ю. Ю., Лебедюка Л. А., Валігури А. О., 
Дацуна В. Д., Силкіна С. Ф.

Під час підготовки зазначених законопроектів до другого читання 
враховано рекомендації для України Групи держав проти корупції 
(ГРЕКО) та рекомендації, визначені для України Стамбульським пла-
ном дій по боротьбі з корупцією Антикорупційної мережі для Східної 
Європи та Центральної Азії Організації економічного співробітництва та 
розвитку, а також використано положення Керівництва для законодав-
чих органів щодо імплементації Конвенції Організації Об’єднаних Націй 
проти корупції, пояснювальних записок до Кримінальної конвенції про 
боротьбу з корупцією та Цивільної конвенції про боротьбу з корупцією, 
спеціальних методичних видань Антикорупційної мережі для Східної 
Європи та Центральної Азії Організації економічного співробітництва та 
розвитку (зазначені документи розміщені на веб-сайті Комітету).

Верховна Рада України 11 червня 2009 року прийняла закони Укра-
їни „Про засади запобігання та протидії корупції”, „Про відповідальність 
юридичних осіб за вчинення корупційних правопорушень” та „Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності 
за корупційні правопорушення”, які набрали чинності 18 липня 2009 року 
і мали були введені в дію 1 січня 2010 року. Однак парламент двічі під-
тримав законодавчу пропозицію члена Комітету Новікова О. В. (законо-
проекти № 5398 і № 6159) щодо відтермінування дати набрання ними 
чинності — до 1 квітня 2010 року, а потім до 1 січня 2011 року (закони 
України „Про внесення змін до деяких законів України щодо запобі-
гання та протидії корупції”, ухвалені 23 грудня 2009 року та 10 березня 
2010 року). 

З прийняттям 21 грудня 2010 року Закону України „Про визна-
ння такими, що втратили чинність, деяких законів України щодо запо-
бігання та протидії корупції” (проект внесений народним депутатом 
України Лук’яновим В. В.), прийняті 11 червня 2009 року антикоруп-
ційні закони втратили чинність 5 січня 2011 року.

Рішенням Комітету від 22 грудня 2010 року (протокол № 67) щодо 
проекту Закону України про засади запобігання і протидії корупції в 
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Україні (№ 7487, внесений Президентом України Януковичем В. Ф.) 
утворено робочу групу для підготовки цього законопроекту до дру-
гого читання у складі: народних депутатів України — членів Комітету 
Москаля Г. Г. (керівник), Буджерака О. О., Вернидубова І. В., Омель-
ченка Г. О., Рябеки О. Г., народного депутата України Князевича Р. П., 
Уповноваженого з питань антикорупційної політики Кабінету Міністрів 
України Богдана А. Й., директора Бюро з питань антикорупційної полі-
тики Секретаріату Кабінету Міністрів України Рябошапки Р. Г., голови 
Всеукраїнської спеціальної колегії з питань боротьби з корупцією та 
організованою злочинністю Лавренюка Ю. Ф. 

Питання, пов’язані з розглядом Верховною Радою України проекту 
Закону України про засади запобігання і протидії корупції в Україні, 
розглядалися на засіданнях Комітету 2, 16 і 17 лютого, 1 березня, 5 і 
13 квітня та 11 травня 2011 року (протоколи № 69-72, 74, 76 і 79).

З березня 2011 року координував роботу з доопрацювання цього 
законопроекту новообраний Голова Комітету Бевз В. А.

Розглядаючи цей законопроект 7 квітня 2011 року, Верховна Рада 
України ухвалила рішення розділити законопроект на два закони — 
„Про засади запобігання і протидії корупції” (№ 3206-VI) та „Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності 
за корупційні правопорушення” (№ 3207-VI). 

У своєму рішенні від 1 червня 2011 року (протокол № 81) щодо про-
екту Закону України про протидію торгівлі людьми (№ 8469, внесений 
народним депутатом України Зарубінським О. О.) Комітет рекомендував 
Верховній Раді України відхилити його, однак 5 липня 2011 року парла-
мент прийняв цей законопроект за основу, а 20 вересня 2011 року, після 
ґрунтовного доопрацювання Комітетом, — у цілому як закон.

У Комітеті відповідальними за підготовку і попередній розгляд зако-
нопроектів та доопрацювання до другого читання визначалися члени 
Комітету: Рябека О. Г. — щодо 35 законопроектів, Вернидубов І. В. — 13, 
Омельченко Г. О. — 8, Москаль Г. Г. — 6, Джига М. В. — 5, Калєтнік І. Г. 
та Мирний І. М. — по 3, Бевз В. А. — 2, Бобильов О. Ф., Забзалюк Р. О. та 
Лозінський В. О. — по одному.

Крім зазначених, на засіданнях Комітету розглядалася низка 
питань стосовно:

1) аналізу практики застосування законів у діяльності державних 
органів, їх посадових осіб:
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 • з питань протидії корупції — 22 вересня 2010 року (протокол 
№ 61), 8 і 22 лютого 2012 року (протоколи № 95 і № 96), 25 квітня 
2012 року (протокол № 100), 20 червня 2012 року (протокол 
№ 105), 18 вересня 2012 року (протокол № 110).

Так, у рішенні Комітету від 22 вересня 2010 року зазначалося:

„Результати вивчення представлених зазначеними органами 
письмових відомостей щодо стану реалізації вимог антикоруп-
ційних законів свідчать про відсутність системного загально-
державного підходу у справі протидії корупції. Як і раніше, ця 
робота має вузьковідомчий, кампанійський характер.

Незважаючи на утворення у 2009 році спеціального інституту 
Урядового уповноваженого з питань антикорупційної політики, 
робота щодо визначення та реалізації державної антикорупцій-
ної політики все ще потребує суттєвого поліпшення”. 

Пізніше, 25 квітня 2012 року, Комітет наголошував:

„Незважаючи на висловлені на засіданнях Комітету 21 вересня 
2011 року та 22 лютого 2012 року критичні зауваження щодо 
невідповідності загальної організації роботи спеціально упо-
вноважених суб’єктів у сфері протидії корупції та координації 
антикорупційної діяльності центральних органів виконавчої 
влади вимогам Закону України „Про засади запобігання і проти-
дії корупції”, докорінне поліпшення цих напрямів роботи і сьо-
годні залишається головним завданням, передусім для Кабінету 
Міністрів України і Генеральної прокуратури України. 

Питання антикорупційної роботи, як і раніше, залишаються поза 
повсякденною увагою колегіальних органів, в основному ними 
опікуються лише окремі фахівці органів прокуратури України 
та інших компетентних органів”; 

 • з питань боротьби з організованою злочинністю — 3 листопада 
2010 року (протокол № 63), 6 червня 2012 року (протокол № 103), 
18 вересня 2012 року (протокол № 110).

Зокрема, у рішенні Комітету від 3 листопада 2010 року зазначено:

„Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і 
корупцією відзначає, що вимоги законів України „Про органі-
заційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю”, 
„Про прокуратуру”, інших законодавчих актів виконуються не 
в повному обсязі.
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Відсутність публічних загальнодержавних критеріїв і механіз-
мів контролю за діяльністю законодавчо визначених державних 
органів у сфері боротьби з організованою злочинністю та укорі-
нена корупція не дають змоги правильно висвітлити та оцінити 
реальний стан справ.

Спеціально створені державні органи для боротьби з організова-
ною злочинністю занадто повільно реагують на реальні загрози 
організованої злочинності, насамперед транснаціональної.

Нерозбірливе забезпечення банківської таємниці та безконтр-
ольна діяльність різного роду швидкостворюваних фінансових 
установ слугують підтримці донорського підґрунтя організова-
ної злочинності.

Досі не сформовано загальнодержавної системи організації 
виконання Конвенції Організації Об’єднаних Нації проти транс-
національної організованої злочинності, якій у листопаді поточ-
ного року виповнюється десять років, Протоколу про поперед-
ження і припинення торгівлі людьми, особливо жінками і дітьми, 
і покарання за неї та Протоколу проти незаконного ввозу мігран-
тів по суші, морю і повітрю, що доповнюють цю Конвенцію. 

Залишається нескоординованою діяльність державних органів, 
які здійснюють боротьбу з організованою злочинністю, зокрема 
щодо їх взаємодії з іншими державними органами, насамперед, 
що мають контрольні повноваження”.

На засіданні 18 вересня 2012 року Комітет дійшов таких висновків:

„… перший — здійснене упродовж 19 років коригування тексту 
Закону України „Про організаційно-правові засади боротьби з 
організованою злочинністю”, у тому числі відповідно до рішень 
Конституційного Суду України, не дало змоги досягти удоско-
налення законодавчого підґрунтя для боротьби з організованою 
злочинністю;

другий — невідкладного вирішення потребують питання коор-
динації роботи державних органів, які здійснюють боротьбу з 
організованою злочинністю та беруть участь у цій боротьбі, та 
органів, що мають контрольні повноваження;
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третій – питання боротьби з організованою злочинністю фак-
тично залишаються поза увагою місцевих органів виконавчої 
влади”;

 • з питань боротьби з тероризмом — 18 травня 2011 року (протокол 
№ 80), 16 травня 2012 року (протокол № 101), 4 липня 2012 року 
(протокол № 106);

 • щодо практики застосування Закону України „Про протидію 
торгівлі людьми” та контролю за його виконанням — 8 лютого 
2012 року (протокол № 95), 4 липня 2012 року (протокол № 106).

На засіданні Комітету 4 липня 2012 року наголошувалося, що 
„…стан роботи з реалізації вимог Закону потребує суттєвого 
поліпшення і засвідчує відсутність урядової координуючої 
складової”;

 • щодо практики застосування Закону України „Про запобігання 
та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних зло-
чинним шляхом, або фінансуванню тероризму” і контролю за 
його виконанням — 6 червня 2012 року (протокол № 103);

2) надання згоди на призначення на посаду / звільнення з посади 
керівників спеціальних підрозділів по боротьбі з організованою злочин-
ністю та структурних підрозділів органів прокуратури, які здійснюють 
нагляд за виконанням законів спеціальними підрозділами по боротьбі з 
організованою злочинністю. Усього протягом першої – третьої, п’ятої і 
шостої сесій розглянуто 206 питань (27,2 % загальної кількості розгля-
нутих питань).

Комітет прийняв 28 рішень щодо погодження структури, штатної 
чисельності та фонду оплати праці працівників спеціальних підрозділів 
по боротьбі з організованою злочинністю;

3) контролю за діяльністю спеціальних підрозділів по боротьбі з 
організованою злочинністю і спеціально уповноважених суб’єктів у 
сфері протидії корупції — 8 питань.

На засіданні Комітету 4 листопада 2008 року (протокол № 18) роз-
глянуто питання „Про оголошену в засобах масової інформації викону-
вачем обов’язків Голови Служби безпеки України Наливайченком В. О. 
інформацію стосовно причетності народних депутатів України – членів 
Комітету Верховної Ради України з питань боротьби з організованою 
злочинністю і корупцією до контрабандної діяльності організованих 
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груп та злочинних організацій” та ухвалено відкритий лист Комітету 
Верховної Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю 
і корупцією до Президента України (№ 04-12/7-2966).

У листі наголошувалися проблемні питання у сфері боротьби з 
корупцією та організованою злочинністю:

„Незважаючи на те, що через рік закінчується термін Ваших 
повноважень, проголошене гасло про бандитів, які мають сидіти 
в тюрмах, залишається нереалізованим.

Бюрократизм в органах державної влади, масове звільнення 
працівників під кожного новопризначеного керівника, відсут-
ність захисту та гарантій стабільної роботи державних службов-
ців і правоохоронців призвели до повного паралічу державного 
механізму впливу та контролю.

Яскравим свідченням цього є той факт, що рівень виконання 
Указів Президента складає трохи більше 40 %.

Ваші яскраві виступи на нарадах різного рівня мають вплив, 
поки ці наради не завершилися. 

<···>

Хаос, організований Секретаріатом Президента по відношенню 
до судових органів, щоденний тиск та залякування суддів при-
мушують їх прилаштовуватися до кожної окремої ситуації 
залежно від політичної діяльності замість чіткого дотримання 
вимог закону, внаслідок чого відбувається повна руйнація судо-
вої влади. 

<···>

Комітет Верховної Ради України з питань боротьби з організо-
ваною злочинністю і корупцією приділяє велику увагу Вашим 
законодавчим ініціативам. Зокрема, розглянуто та підготовлено 
до другого читання антикорупційний пакет законопроектів 
№№ 0875, 0876, 0877 щодо посилення відповідальності за вчи-
нення корупційних діянь, який незабаром буде прийнятий Вер-
ховною Радою України”.

На виїзному засіданні Комітету 18 лютого 2009 року (протокол 
№ 24), що відбулося на базі Національного університету державної 
податкової служби України (м. Ірпінь Київської області), розглянуто 
питання про стан роботи державної податкової служби України щодо 
протидії корупції. Комітет визнав задовільною роботу державної подат-
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кової служби України щодо протидії корупції. Відповідне рішення Комі-
тету направлено Президентові України, Прем’єр-міністрові України, 
керівникам правоохоронних органів та опубліковано в газеті „Голос 
України”.

Спільно з колегією Головного управління державної служби Укра-
їни 18 листопада 2009 року Комітет провів засідання, на якому розгля-
нуто питання про правозастосовчі та організаційні аспекти реалізації 
Закону України „Про засади запобігання та протидії корупції” (прото-
кол № 36).

На засіданні Комітету 10 лютого 2010 року (протокол № 44) розгля-
нуто питання про відкриття конституційного провадження щодо від-
повідності Конституції України (конституційності) окремих положень 
законів України „Про засади запобігання та протидії корупції”, „Про 
відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопо-
рушень” та „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо відповідальності за корупційні правопорушення”.

На засіданні 27 квітня 2010 року (протокол № 55) Комітет ухвалив 
рішення „Про відкриття Конституційним Судом України конституцій-
ного провадження щодо відповідності Конституції України (конститу-
ційності) окремих положень законів України „Про організаційно-пра-
вові основи боротьби з організованою злочинністю” та „Про комітети 
Верховної Ради України”.
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За час каденції Верховної Ради України шостого скликання у Комі-
теті проведені слухання на тему:

 • „Антикорупційна політика і практика: проблеми законодавчого 
забезпечення” (4 червня 2008 року)

Перед учасниками слухань виступили народні депутати Укра-
їни Міщенко С. Г. – Голова Комітету з питань правової полі-
тики, Кармазін Ю. А. – перший заступник Голови Комітету 
з питань правосуддя, Стретович В. М. – заступник Голови 
Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохорон-
ної діяльності, керівники заінтересованих органів державної 
влади, науковці, представники громадських організацій, Дані-
ель Телескаф – виконавчий директор Базельського інституту 
управління, Богдан Витвицький – радник з правових питань 
Департаменту юстиції Сполучених Штатів Америки, Роман 
Шлапак – керівник проекту Ради Європи та Європейської 
комісії „Підтримка належного урядування: проект протидії 
корупції в Україні” (UPAC);

 • „Антикорупційні аспекти забезпечення прозорості у публічному 
секторі” (3 червня 2009 року)

Учасники слухань обговорили основні положення проектів 
законів України про конфлікт інтересів у діяльності публіч-
них службовців (№ 4420), про правила професійної етики на 
публічній службі та запобігання конфлікту інтересів (№ 4420-
1), про заходи державного фінансового контролю публічної 
служби (№ 4472).

У слуханнях взяли участь президент Групи держав проти 
корупції (ГРЕКО) Драго Кос, представник Генерального секре-
таря Ради Європи з координації програм співробітництва в 
Україні Аке Петерсон, директор Регіональної місії Агентства 
Сполучених Штатів Америки з міжнародного розвитку в Укра-
їні, Білорусі та Молдові Джаніна Ярузельськи;
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 • „Про стан виконання у 2010 році правоохоронними та іншими 
державними органами законів України „Про боротьбу з коруп-
цією”, „Про організаційно-правові основи боротьби з організо-
ваною злочинністю” та забезпечення прокурорського нагляду у 
цих сферах” (18 травня 2011 року).

Рекомендації зазначених слухань наведено в додатках 12-14.

Матеріали слухань за фінансової підтримки Програми сприяння 
парламенту ІІ видані окремими брошурами, а їх електронні версії роз-
міщені на веб-сайті Комітету.
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VІІ. ЗАСІДАННЯ „КРУГЛОГО СТОЛУ”

Комітет виступив організатором засідань „круглого столу” на тему:

 • „Шляхи подальшого удосконалення вітчизняного антикорупцій-
ного законодавства” (16 листопада 2009 року) за участю прези-
дента Групи держав проти корупції (ГРЕКО) Драго Коса;

 • „Надання права здійснення оперативно-розшукової діяльності 
і проведення досудового слідства митним органам України” 
(10 лютого 2010 року);

 • „Шляхи подальшого удосконалення вітчизняного антикорупцій-
ного законодавства” (3 березня 2010 року);

 • „Шляхи реалізації законодавчих ініціатив щодо запобігання та 
протидії корупції” (23 вересня 2010 року);

 • „Актуальні питання удосконалення антикорупційного законо-
давства щодо професійної етики на публічній службі та запобі-
гання конфлікту інтересів” (2 листопада 2011 року);

 • „Здійснення Конвенції Організації Об’єднаних Націй проти 
корупції — оцінка громадянського суспільства” (7 грудня 
2011 року) за участю Представництва в Україні Програми роз-
витку Організації Об’єднаних Націй у рамках відзначення Між-
народного дня боротьби з корупцією.



VIII. РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕНЬ ФІЗИЧНИХ І 
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ

Рішеннями Комітету від 5 березня 2008 року та від 1 березня 
2011 року (протоколи № 5 і № 73) затверджено порядок розгляду звер-
нень до Комітету фізичних і юридичних осіб.

За період діяльності парламенту шостого скликання у Комітеті роз-
глянуто 17,4 тисячі звернень фізичних і юридичних осіб:

Сесії (тисяч звернень)
перша друга третя четвертаї п’ята шостаї сьома восьма дев’ята десята одинадцята
0,5 2,1 1,6 2,3 1,4 1,4 1,0 1,3 1,7 2,1 2,0

На засіданнях Комітету розглянуто 45 питань щодо звернень фізич-
них і юридичних осіб, зокрема:

 • щодо вжиття заходів для перевірки звернення Ужгородського 
міського голови Ратушняка С. М. стосовно припинення незакон-
них, свавільних дій працівників правоохоронних органів області 
та деяких інших осіб (20 лютого 2008 року, протокол № 4);

 • щодо вжиття заходів для перевірки звернення народного депу-
тата України Лозінського В. О. про протиправну діяльність 
колишнього голови Голованівського районного суду Кіровоград-
ської області Конякіна С. М. та неналежне реагування органів 
прокуратури та органів внутрішніх справ України на численні 
заяви громадян з цього приводу (19 березня 2008 року, протокол 
№ 6);

 • щодо вжиття заходів для перевірки звернення депутатів Хар-
ківської міської ради про діяльність організованого злочин-
ного угруповання (до складу якого входять працівники міліції, 
керівники та посадові особи органів місцевого самоврядування, 
бізнесмени та раніше судимі особи, а також задіяні комерційні 
структури), яке вподовж декількох років займається торгівлею 
наркотиками (кокаїном, героїном, трамадолом тощо) в м. Харкові 
(19 березня 2008 року, протокол № 6);
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 • щодо вжиття заходів для перевірки звернення народних депу-
татів України Передерія В. Г., Гайдаєва Ю. О., Коржа В. П. та 
інших про припинення рейдерського захоплення ЗАТ „Індар”, 
протиправних дій певних осіб при реалізації 70 % акцій цього 
товариства, можливого потурання цим незаконним діям окремих 
представників МОЗ України (9 квітня 2008 року, протокол № 7);

 • про розгляд звернення представника ТОВ „Лазурит-Ф” 
Білого М. М. (3 вересня 2008 року, протокол № 13);

 • про звернення комісії ректорату Київського національного уні-
верситету імені Тараса Шевченка (15 жовтня 2008 року, прото-
кол № 15);

 • про звернення депутатської групи Мамаївської сільської ради 
Кіцманського району Чернівецької області щодо фальсифіка-
ції сільськогосподарським підриємвством „Мамаївське” акта 
обстеження пошкодження повінню 23-27 липня 2008 року сіль-
ськогосподарських культур цього підприємства, що призвело до 
невиправданих витрат бюджету на компенсацію підприємству 
„Мамаївське” втрат від повені (14 січня 2009 року, протокол 
№ 23);

 • про звернення дочірнього підприємства „Фаворит-плюс” Все-
української громадської організації „Союз інвалідів України” 
(8 липня 2009 року, протокол № 31);

 • про звернення голови правління ЗАТ „Індар” Лазарєва О. П. 
щодо рейдерських дій стосовно підприємства (9 вересня 
2009 року, протокол № 32);

 • про звернення народного депутата України Зубця М. В. щодо 
незаконного відчуження державного майна дитячого оздоровчого 
табору „Лелека” (Херсонська область) (4 листопада 2009 року, 
протокол № 35);

 • про звернення народного депутата України Куликова К. Б. 
щодо невиконання посадовими особами Київради вимог Закону 
України „Про статус народного депутата України” (23 грудня 
2009 року, протокол № 40);

 • про звернення народного депутата України Ар’єва В. І. щодо 
низки проблемних питань, пов’язаних з організацією роботи та 
діяльністю ТОВ „Фірма „Ідалія” (14 квітня 2010 року, протокол 
№ 54);
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 • про звернення народного депутата України Ар’єва В. І. щодо 
рейдерського захоплення державного підприємства Міністер-
ства оборони України „Укроборонпостачальник” (22 вересня 
2010 року, протокол № 61);

 • про звернення Ромазанова Р. С. (1 грудня 2010 року, протокол 
№ 65);

 • про звернення Вовка В. Ю. (8 лютого 2012 року, протокол № 95).

Найчастіше у зверненнях порушувалися питання про незадовільну, 
на думку дописувачів, роботу правоохоронних органів, про зловживання 
службовими повноваженнями особами, уповноваженими на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування, про незаконну відмову 
у порушенні кримінальних справ та фальсифікацію матеріалів кримі-
нальних справ, лобіювання інтересів окремих осіб.

Загальний документообіг секретаріату Комітету за період роботи 
Верховної Ради України шостого скликання становить 102,1 тисячі 
документів. 





ДОДАТКИ
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Додаток 1

КОМІСІЯ

Верховної Ради Української РСР з питань правопорядку  
та боротьби із злочинністю  

перше скликання (1990 – 1994 роки)

ГОЛОВА КОМІСІЇ

КОНДРАТЬЄВ Ярослав Юрійович – народний депутат від Печер-
ського виборчого округу, м. Київ (Постанова Верховної Ради української 
РСР від 28 червня 1990 р., № 24-ХІІ). 

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ

БАНДУРКА Олександр Маркович – народний депутат від Дергачів-
ського виборчого округу, Харківська область (28 червня 1990 р. № 24-ХІІ); 

БЕДЬ Віктор Васильович – народний депутат від Тячівського 
виборчого округу, Закарпатська область (28 червня 1990 р., № 24-ХІІ); 

БОРЩЕНКО Ігор Олександрович – народний депутат від Моги-
льов-Подільського виборчого округу, Вінницька область (4 лютого 1993 р. 
№ 2993м-ХІІ); 

ВИНОГРАДСЬКИЙ Максим Павлович – народний депутат від 
Ленінського виборчого округу, Миколаївська область (28 червня 1990 р., 
№ 24-ХІІ); 

ГАВРИЛОВ Анатолій Васильович – народний депутат від Роз-
дольненського виборчого округу, Кримська область (28 червня 1990 р.,  
№ 24-ХІІ); 

ГАЙСІНСЬКИЙ Юрій Олександрович – народний депутат від 
Московського виборчого округу, Харківська область (28 червня 1990 р.,  
№ 24-ХІІ); 

ДІДОРЕНКО Едуард Олексійович – народний депутат від Ленін-
ського виборчого округу, Луганська область (28 червня 1990 р.,  
№ 24-ХІІ); 

ДУРДИНЕЦЬ Василь Васильович – народний депутат від Бобри-
нецького виборчого округу, Кіровоградська область (28 червня 1990 р., 
№ 24-ХІІ); 
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ЖУКОВ Володимир Романович – народний депутат від Макі-
ївського-Гірницького виборчого округу, Донецька область (28 червня 
1990 р., № 24-ХІІ); 

КОВІНЬКО Анатолій Іванович – народний депутат від Хороль-
ського виборчого округу, Полтавська область (28 червня 1990 р., 
№ 24-ХІІ); 

МОРОЗ Олександр Володимирович – народний депутат від Завод-
ського виборчого округу, Миколаївська область (28 червня 1990 р., 
№ 24-ХІІ); 

ПОВОРОЗНИК Володимир Васильович – народний депутат від 
Городоцького виборчого округу, Хмельницька область (4 лютого 1993 р. 
№ 2993и-ХІІ); 

САНІН Василь Никифорович – народний депутат від Жовтневого 
виборчого округу, Харківська область (28 червня 1990 р., № 24-ХІІ); 

СЛЄСАРЕНКО Віктор Михайлович – народний депутат від 
Жовтневого виборчого округу, Запорізька область (28 червня 1990 р., 
№ 24-ХІІ); 

СЛОБОДЕНЮК Володимир Микитович – народний депутат від 
Західно-Донбаського виборчого округу, Дніпропетровська область 
(28 червня 1990 р., № 24-ХІІ);

СТУС Володимир Іванович – народний депутат від Глибоцького 
виборчого округу, Чернівецька область (28 червня 1990 р., № 24-ХІІ – 
16 червня 1992 р., № 2458-ХІІ); 

ЧУМАК Аркадій Степанович – народний депутат від Велико-олек-
сандрівського виборчого округу, Херсонська область (28 червня 1990 р., 
№ 24-ХІІ); 

ШЕХОВЦОВ Олексій Дмитрович – народний депутат від Ново-
краматорського виборчого округу, Донецька область (28 червня 1990 р., 
№ 24-ХІІ). 

*  *  *
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Додаток 2

ТИМЧАСОВА ДЕПУТАТСЬКА КОМІСІЯ

Верховної Ради України 
з питань боротьби з організованою злочинністю, 

корупцією і хабарництвом 
(перше скликання, грудень 1992 р. – червень 1993 р.)

ГОЛОВА КОМІСІЇ

СЛЄСАРЕНКО Віктор Михайлович – народний депутат від Жов-
тневого виборчого округу, Запорізька область (19 грудня 1992 р., № 2894-ХІІ).

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ

АЛТУНЯН Генріх Ованесович – народний депутат від Київського 
виборчого округу, Харківська область (19 грудня 1992 р., № 2894-ХІІ).

БОНДАРЧУК Андрій Іванович – народний депутат від Горо-
хівського виборчого округу, Волинська область (19 грудня 1992 р.,  
№ 2894-ХІІ).

ДЕМИДОВ Григорій Вікторович – народний депутат від Ленін-
ського виборчого округу, Республіка Крим (19 грудня 1992 р.,  
№ 2894-ХІІ). 

ДОРЧИНЕЦЬ Дмитро Федорович – народний депутат від Хуст-
ського виборчого округу, Закарпатська область (19 грудня 1992 р.,  
№ 2894-ХІІ).

ДІДОРЕНКО Едуард Олексійович – народний депутат від Ленін-
ського виборчого округу, Луганська область (19 грудня 1992 р.,  
№ 2894-ХІІ).

КОЦЮБА Олександр Павлович – народний депутат від Радян-
ського виборчого округу, м. Київ (19 грудня 1992 р., № 2894-ХІІ).

ЛЮБЕНЧУК Микола Іванович – народний депутат від Чемеро-
вецького виборчого округу, Хмельницька область (19 грудня 1992 р.,  
№ 2894-ХІІ).
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НЕЧИПОРЕНКО Олександр Лаврович – народний депутат від 
Києво-Святошинського виборчого округу, Київська область (19 грудня 
1992 р., № 2894-ХІІ).

ПОТЕБЕНЬКО Михайло Олексійович – народний депутат від 
Новобузьського виборчого округу, Миколаївська область (19 грудня 
1992 р., № 2894-ХІІ).

СВІДЕРСЬКИЙ Федір Феофілакович – народний депутат від Ново 
волинського виборчого округу, Волинська область (19 грудня 1992 р., 
№ 2894-ХІІ).

СТЕПЕНКО Василь Іванович – народний депутат від Полтавського 
виборчого округу, Полтавська область (19 грудня 1992 р., № 2894-ХІІ).

СУГОНЯКО Олександр Анатолійович – народний депутат від 
Корольовського виборчого округу, Житомирська область (19 грудня 
1992 р., № 2894-ХІІ).

ТАРАСЕНКО Олександр Григорович – народний депутат від 
Знам’янського виборчого округу, Кіровоградська область (19 грудня 
1992 р., № 2894-ХІІ).

ЧОБІТ Дмитро Васильович – народний депутат від Бродовського 
виборчого округу, Львівська область (19 грудня 1992 р., № 2894-ХІІ).

ЧУМАК Аркадій Степанович – народний депутат від Великоолек-
сандрівського виборчого округу, Херсонська область (19 грудня 1992 р., 
№ 2894-ХІІ).

ЯВОРІВСЬКИЙ Володимир Олександрович – народний депу-
тат від Світловодського виборчого округу, Кіровоградська область 
(19 грудня 1992 р., № 2894-ХІІ).

ЯКОВИШИН Леонід Григорович – народний депутат від Козе-
лець кого виборчого округу, Чернігівська область (19 грудня 1992 р., 
№ 2894-ХІІ).

ЯЦУБА Володимир Григорович – народний депутат від Амур-
Нижньодніпровського виборчого округу, Дніпропетровська область 
(19 грудня 1992 р., № 2894-ХІІ).

*   *   *
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Додаток 3

КОМІСІЯ1  
Верховної Ради України з питань боротьби  
з організованою злочинністю і корупцією 

друге скликання (1994 – 1998 роки)

ГОЛОВА КОМІСІЇ

ОМЕЛЬЧЕНКО Григорій Омелянович – народний депутат від 
Кременчуцького-Крюківського виборчого округу, Полтавська область  
(31 травня 1994 р., № 26/94-ВР).

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ

БІЛАС Іван Григорович – народний депутат від Мостиського вибор-
чого округу, Львівська область (3 червня 1994 р., № 51/94-ВР);

ГОВОРУН Володимир Пилипович – народний депутат від Іванівсь-
кого виборчого округу, Одеська область (2 липня 1997 р., № 415/97-ВР);

ДУРДИНЕЦЬ Василь Васильович – народний депутат від Бобри-
нець-кого виборчого округу, Кіровоградська область (3 червня 1994 р.,  
№ 51/94-ВР);

ЄРМАК Анатолій Васильович – народний депутат від Пологівського 
виборчого округу, Запорізька область (3 червня 1994 р., № 51/94-ВР);

ЗАСУХА Анатолій Андрійович – народний депутат від Василь-
ківсь-кого виборчого округу, Київська область (3 червня 1994 р.,  
№ 51/94-ВР);

КАРНАУХ Микола Васильович – народний депутат від Лубен-
ського виборчого округу, Полтавська область (14 жовтня 1994 р.,  
№ 213/94-ВР); 

КИРИЧЕНКО Сергій Олександрович – народний депутат від Ком-
сомольського виборчого округу, Херсонська область (3 червня 1994 р.,  
№ 51/94-ВР);

1	 У	травні	1997	року	Комісію	перетворено	у	Комітет	(Постанова	Верховної	Ради	України	від	
5	травня	1997	року	№	241/97\ВР)	.
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КРУЦИК Роман Миколайович – народний депутат від Рогатин-
ського виборчого округу, Івано-Франківська область (3 червня 1994 р., 
№ 51/94-ВР);

КУЛАКОВ Анатолій Андрійович – народний депутат від Кобе-
ляць-кого виборчого округу, Полтавська область (14 жовтня 1994 р., 
№ 213/94-ВР); 

ЛАНТУХ Василь Іванович – народний депутат від Гайсинського 
виборчого округу, Вінницька область (3 червня 1994 р., № 51/94-ВР);

ЛЕВЧЕНКО Анатолій Іванович – народний депутат від Красно-
донського виборчого округу, Луганська область (3 червня 1994 р., 
№ 51/94-ВР);

МАЛЄВСЬКИЙ Олександр Тихонович – народний депутат від 
Цюрупинського виборчого округу, Херсонська область (3 червня 
1994 р., № 51/94-ВР);

МИХАЙЛЕНКО Сергій Михайлович – народний депутат від Жов-
тневого виборчого округу, Дніпропетровська область (14 жовтня 1994 р., 
№ 213/94-ВР); 

МОЦПАН Анатолій Федорович – народний депутат від Амв-
росіївсь-кого виборчого округу, Донецька область (3 червня 1994 р., 
№ 51/94-ВР);

НОВІКОВ Олександр Васильович – народний депутат від Бро-
варсь-кого виборчого округу, Київська область (3 червня 1994 р., 
№ 51/94-ВР);

ПЕТРЕНКО Микола Іванович – народний депутат від Гайворонь-
кого виборчого округу, Кіровоградська область (14 жовтня 1994 р., 
№ 213/94-ВР); 

ПРОЦЕВ’ЯТ Тарас Іванович – народний депутат від Самбір-
ського виборчого округу, Львівська область (16 листопада 1994 р., 
№ 249/94-ВР);

РАТУШНИЙ Михайло Ярославович – народний депутат від Зба-
разь-кого виборчого округу, Тернопільська область (3 червня 1994 р., 
№ 51/94-ВР);

РУДИК Іван Леонтійович – народний депутат від Заводського 
виборчого округу № 405, Хмельницька область (29 жовтня 1996 р., 
№ 438/96-ВР);
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СІНЧЕНКО Сергій Григорович – народний депутат від Брян-
ківсь-кого виборчого округу, Луганська область (3 червня 1994 р., 
№ 51/94-ВР);

СЛОБОДЯНЮК Сергій Миколайович - народний депутат від Ужго-
родського міського виборчого округу, Закарпатська область (7 березня 
1996 р., № 88/96-ВР – 12 грудня 1996 р., № 582/96-ВР );

СМІРНОВ Євген Леонідович – народний депутат від Тульчинського 
виборчого округу, Вінницька область (3 червня 1994 р., № 51/94-ВР);

СТАРОВОЙТОВА Галина Максимівна – народний депутат від 
Красноперекопського виборчого округу, Республіка Крим (3 червня 
1994 р., № 51/94-ВР);

СТЕПЕНКО Василь Іванович – народний депутат від Полтавського 
виборчого округу, Полтавська область (3 червня 1994 р., № 51/94-ВР);

ХОМИЧ Микола Васильович – народний депутат від Дубро-
вицького виборчого округу, Рівненська область (3 червня 1994 р., 
№ 51/94-ВР);

ЧИВЮК Микола Васильович – народний депутат від Новобузького 
виборчого округу, Миколаївська область (3 червня 1994 р., № 51/94-ВР);

ЧОБІТ Дмитро Васильович – народний депутат від Бродовського 
виборчого округу, Львівська область (3 червня 1994 р., № 51/94-ВР).

*   *   *
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Додаток 4

КОМІТЕТ  
Верховної Ради України з питань законодавчого 

забезпечення правоохоронної діяльності та боротьби з 
організованою злочинністю і корупцією 

третє скликання (1998 – 2000 роки)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

КАРМАЗІН Юрій Анатолійович – народний депутат від виборчого 
округу № 134, Одеська область, фракція „Громада” (10 липня 1998 р., 
№ 38-ХIV).

ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ

АЛЬОХІН Володимир Ілліч – народний депутат від виборчого 
округу N 39, Дніпропетровська область, фракція „Громада” (10 липня 1998 
р., № 38-ХIV);

БАНДУРКА Олександр Маркович – народний депутат від вибор-
чого округу № 175, Харківська область, фракція Народно-демократич-
ної партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

БІЛАС Іван Григорович – народний депутат від виборчого округу 
№ 120, Львівська область, позафракційний (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

БРОДСЬКИЙ Михайло Юрійович – народний депутат від вибор-
чого округу № 215, м. Київ, фракція «Громада» (10 липня 1998 р., № 
38-ХIV);

ВАСИЛЬЄВ Геннадій Андрійович – народний депутат від вибор-
чого округу № 61, Донецька область, фракція Народно-демократичної 
партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

ГОРБАТОВ Валерій Миронович – народний депутат від виборчого 
округу № 6, Автономна Республіка Крим, фракція Народно-демокра-
тичної партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

ГОРБАЧОВ Віктор Сергійович – народний депутат від виборчого 
округу № 127, Миколаївська область, позафракційний (10 липня 1998 р., 
№ 38-ХIV);

ДАНИЛЬЧУК Олександр Юрійович – народний депутат від вибор-
чого округу № 156, Рівненська область, фракція Народно-демократич-
ної партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

ДВОРКІС Дмитро Володимирович – народний депутат від багато-
мандатного загальнодержавного виборчого округу, ВО «Громада», фрак-
ція «Громада» (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

ЄРМАК Анатолій Васильович – народний депутат від виборчого 
округу № 83, Запорізька область, позафракційний (10 липня 1998 р., 
№ 38-ХIV);

ЖИР Олександр Олександрович – народний депутат від виборчого 
округу № 35, Дніпропетровська область, позафракційний (10 липня 
1998 р., № 38-ХIV);

ІВАНОВ Сергій Анатолійович – народний депутат від виборчого 
округу № 3, Автономна Республіка Крим, фракція Народно-демокра-
тичної партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

КОРОЛЬ Віктор Миколайович – народний депутат від виборчого 
округу № 202, Чернівецька область, фракція Народно-демократичної 
партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

КОЧЕРГА Віктор Герасимович – народний депутат від багатоман-
датного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція Комуніс-
тичної партії України (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

КУХАРЧУК Олег Сергійович – народний депутат від виборчого 
округу № 101, Кіровоградська область, фракція Народно-демократичної 
партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV – 6 вересня 1998 р., № 80-ХIV);

ЛАНТУХ Василь Іванович – народний депутат від багатомандат-
ного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція Комуністич-
ної партії України (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

ЛІСОГОРСЬКИЙ Олексій Іванович – народний депутат від вибор-
чого округу № 177, Харківська область, фракція Комуністичної партії 
України (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

МАЗУРЕНКО Володимир Іванович – народний депутат від вибор-
чого округу № 141, Одеська область, фракція Партії Зелених України 
(10 липня 1998 р., № 38-ХIV);
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

МАЛЄВСЬКИЙ Олександр Тихонович – народний депутат від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція 
Комуністичної партії України (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

МИРИМСЬКИЙ Лев Юлійович – народний депутат від виборчого 
округу N 2, Автономна Республіка Крим, позафракційний (10 липня 
1998 р., № 38-ХIV );

НАСТЕНКО Олександр Анатолійович – народний депутат від 
виборчого округу № 132, Миколаївська область, фракція «Громада» 
(10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

НЕЧИПОРУК Володимир Павлович – народний депутат від вибор-
чого округу 3 194, Хмельницька область, фракція «Громада» (10 липня 
1998 р., № 38-ХIV);

ОМЕЛЬЧЕНКО Григорій Омелянович – народний депутат від 
виборчого округу № 146, Полтавська область, позафракційний (10 липня 
1998 р., № 38-ХIV);

ПИЛИПЧУК Ігор Мар’янович – народний депутат від виборчого 
округу № 124, Львівська область, фракція Соціал-демократичної партії 
України (об’єднаної) (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

РАЗВАДОВСЬКИЙ Віктор Йосипович – народний депутат від 
виборчого округу № 69, Житомирська область, фракція Народно-демо-
кратичної партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

СЕРГІЄНКО Олександр Іванович – народний депутат України від 
виборчого округу № 101, Кіровоградська область, позапартійний, поза-
фракційний (7 квітня 1999 р., № 572-ХIV);

ФРАНЧУК Ігор Анатолійович – народний депутат від виборчого 
округу № 7, Автономна Республіка Крим, фракція Народно-демокра-
тичної партії (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ Василь Іванович – народний депутат від бага-
томандатного загальнодержавного виборчого округу, ПЗУ, фракція 
Партії Зелених України (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

ЧЕРВОНІЙ Василь Михайлович – народний депутат від багатоман-
датного загальнодержавного виборчого округу, НРУ, фракція Народного 
руху України (10 липня 1998 р., № 38-ХIV);

ЧИКАЛ Адам Васильович – народний депутат України від вибор-
чого округу № 191, Хмельницька область, позапартійний, член депутат-
ської фракції Селянської партії України (7 квітня 1999 р., № 572-ХIV).

*   *   *
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Додаток 5

КОМІТЕТ  
Верховної Ради України з питань боротьби  
з організованою злочинністю і корупцією 

третє скликання (2000 – 2002 роки)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

КАРМАЗІН Юрій Анатолійович – народний депутат від виборчого 
округу № 134, Одеська область, фракція „Громада” (1 лютого 2000 р.,  
№ 1417-ХIV ).

ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

КОРОЛЬ Віктор Миколайович – народний депутат від виборчого 
округу № 202, Чернівецька область, фракція Народно-демократичної 
партії (22 лютого 2000 р., № 1469-ІІІ ).

ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ

АЛЬОХІН Володимир Ілліч – народний депутат від виборчого 
округу № 39, Дніпропетровська область, фракція „Громада” (22 лютого 
2000 р., № 1472-ІІІ);

ВАСИЛЬЄВ Геннадій Андрійович – народний депутат від вибор-
чого округу № 61, Донецька область, фракція Народно-демократичної 
партії (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

ДВОРКІС Дмитро Володимирович – народний депутат від багато-
мандатного загальнодержавного виборчого округу, ВО «Громада», фрак-
ція «Громада» (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

ЄРМАК Анатолій Васильович – народний депутат від виборчого 
округу N 83, Запорізька область, позафракційний (22 лютого 2000 р.,  
№ 1472-ІІІ);

ЖИР Олександр Олександрович – народний депутат від вибор-
чого округу N 35, Дніпропетровська область, позафракційний (22 лютого  
2000 р., № 1472-ІІІ);
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

КОЧЕРГА Віктор Герасимович – народний депутат від багатоман-
датного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція Комуніс-
тичної партії України (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

ЛАНТУХ Василь Іванович – народний депутат від багатомандат-
ного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція Комуністич-
ної партії України (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

МАЛЄВСЬКИЙ Олександр Тихонович – народний депутат від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція 
Комуністичної партії України (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

МИРИМСЬКИЙ Лев Юлійович – народний депутат від вибор-
чого округу N 2, Автономна Республіка Крим, позафракційний (22 лютого 
2000 р., № 1472-ІІІ);

ОМЕЛЬЧЕНКО Григорій Омелянович – народний депутат 
від виборчого округу № 146, Полтавська область, позафракційний 
(22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

ПИЛИПЧУК Ігор Мар’янович – народний депутат від виборчого 
округу № 124, Львівська область, фракція Соціал-демократичної партії 
України (об’єднаної) (20 квітня 2000 р., № 1676-ІІІ);

РАЗВАДОВСЬКИЙ Віктор Йосипович – народний депутат від 
виборчого округу № 69, Житомирська область, фракція Народно-демо-
кратичної партії (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

СЕРГІЄНКО Олександр Іванович – народний депутат України від 
виборчого округу № 101, Кіровоградська область, позапартійний, поза-
фракційний (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

СИРОТА Михайло Дмитрович – народний депутат від виборчого 
округу № 200, Черкаська область, позафракційний (22 лютого 2000 р., 
№ 1472-ІІІV);

ЧЕРВОНІЙ Василь Михайлович – народний депутат від багатоман-
датного загальнодержавного виборчого округу, НРУ, фракція Народного 
руху України (22 лютого 2000 р., № 1472-ІІІ);

*   *   *
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Додаток 6

КОМІТЕТ  
Верховної Ради України з питань боротьби  
з організованою злочинністю і корупцією 
четверте скликання (2002 – 2006 роки)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

СТРЕТОВИЧ Володимир Миколайович – народний депутат від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, виборчий блок 
політичних партій «Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», фракція 
«Наша Україна» (7 червня 2002 р., № 13-IV).

ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

ВЕРНИДУБОВ Іван Васильович – народний депутат від виборчого 
округу № 224, м. Севастополь (7 червня 2002 р., № 13-IV).

ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ

БОРЩЕВСЬКИЙ Віктор Валентинович – народний депутат від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція 
Комуністичної партії України (11 червня 2002 р., № 14-IV);

БУЙКО Георгій Володимирович – народний депутат від багато-
мандатного загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція Кому-
ністичної партії України (11 червня 2002 р., № 14-IV);

ГРАЧ Леонід Іванович – народний депутат від багатомандатного 
загальнодержавного виборчого округу, КПУ, фракція Комуністичної 
партії України (11 червня 2002 р., № 14-IV);

ЖВАНІЯ Давид Важаєвич – народний депутат від багатомандат-
ного загальнодержавного виборчого округу, виборчий блок політичних 
партій «Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», фракція «Наша Укра-
їна» (11 червня 2002 р., № 14-IV – 7 квітня 2005 р., № 2523-IV);
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

ІГНАТЕНКО Павло Миколайович – народний депутат від багато-
мандатного загальнодержавного виборчого округу, виборчий блок полі-
тичних партій «Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», фракція «Наша 
Україна» (11 червня 2002 р., № 14-IV – 3 березня 2005 р., № 2445-IV);

КАРАТУМАНОВ Олег Юрійович – народний депутат від виборчого 
округу № 182, Харківська область, фракція «Єдина Україна» (11 червня 
2002 р., № 14-IV);

КАРНАУХ Микола Васильович – народний депутат від виборчого 
округу № 152, Полтавська область, фракція Соціалістичної партії Укра-
їни (11 червня 2002 р., № 14-IV);

КЛИМЕНКО Анатолій Володимирович – народний депутат від 
виборчого округу № 24, Дніпропетровська область, фракція «Єдина 
Україна» (11 червня 2002 р., № 14-IV);

КОЛОНІАРІ Олександр Петрович – народний депутат від вибор-
чого округу № 56, Донецька область, фракція «Єдина Україна» (11 червня 
2002 р., № 14-IV);

КОСЬЯНЕНКО Олександр Володимирович – народний депутат 
від виборчого округу № 29, Дніпропетровська область, фракція «Єдина 
Україна» (11 червня 2002 р., № 14-IV);

МИРИМСЬКИЙ Лев Юлійович – народний депутат від вибор-
чого округу № 2, Автономна Республіка Крим, фракція «Єдина Україна» 
(11 червня 2002 р., № 14-IV);

ОМЕЛЬЧЕНКО Григорій Омелянович – народний депутат від бага-
томандатного загальнодержавного виборчого округу, виборчий блок 
політичних партій «Виборчий блок Юлії Тимошенко», фракція Блоку 
Юлії Тимошенко (11 червня 2002 р., № 14-IV);

РАЗВАДОВСЬКИЙ Віктор Йосипович – народний депутат від 
виборчого округу № 69, Житомирська область, фракція «Єдина Укра-
їна» (11 червня 2002 р., № 14-IV);

РУЖИЦЬКИЙ Антон Матвійович – народний депутат від багато-
мандатного загальнодержавного виборчого округу, виборчий блок полі-
тичних партій «Блок Віктора Ющенка «Наша Україна» (6 жовтня 2005 р., 
№ 2948-IV);

ТКАЛЕНКО Олександр Сергійович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, виборчий блок 
політичних партій «Блок Віктора Ющенка «Наша Україна» (19 травня 
2005 р., № 2575-IV);
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ТРОФИМЕНКО Вадим Всеволодович – народний депутат від бага-
томандатного загальнодержавного виборчого округу, виборчий блок 
політичних партій «Блок Віктора Ющенка «Наша Україна», фракція 
«Наша Україна» (11 червня 2002 р., № 14-IV).

*   *   *
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Додаток 7

КОМІТЕТ  
Верховної Ради України з питань боротьби  
з організованою злочинністю і корупцією 

п’яте скликання (2006 – 2007 роки)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

ДЖИГА Микола Васильович – народний депутат України від 
багато мандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія регіо-
нів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V).

ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

КОРОЛЬ Віктор Миколайович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Блок „НАША 
УКРАЇНА”, фракція Блоку „НАША УКРАЇНА” (18 липня 2006 р.,  
№ 11-V).

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

КОРЖЕВ Анатолій Леонідович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія регіо-
нів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V).

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

МІЩЕНКО Сергій Григорович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Блок Юлії 
Тимошенко, фракція „Блок Юлії Тимошенко” (18 липня 2006 р., № 11-V).

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

ВОЛГА Василь Олександрович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Соціаліс-
тична партія України, фракція Соціалістичної партії України (18 липня  
2006 р., № 11-V).
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ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ

БОНДАР Володимир Олексійович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія регіо-
нів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V);

БУДЖЕРАК Олександр Олександрович – народний депутат Укра-
їни від багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Блок 
Юлії Тимошенко, фракція „Блок Юлії Тимошенко” (18 липня 2006 р., 
№ 11-V);

ВЕРНИДУБОВ Іван Васильович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія регіо-
нів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V);

ЗАБЗАЛЮК Роман Омелянович – народний депутат України 
від багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Блок 
Юлії Тимошенко, фракція „Блок Юлії Тимошенко” (18 липня 2006 р., 
№ 11-V);

КАЛЬНІЧЕНКО Ігор Вікторович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія регіо-
нів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V);

МУЦ Орест Павлович – народний депутат України від багато-ман-
датного загальнодержавного виборчого округу, Партія регіонів, фракція 
Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V);

ОМЕЛЬЧЕНКО Григорій Омелянович – народний депутат Укра-
їни від багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Блок 
Юлії Тимошенко, фракція „Блок Юлії Тимошенко” (18 липня 2006 р., 
№ 11-V);

ОМЕЛЬЧЕНКО Олександр Олександрович – народний депу-
тат України від багатомандатного загальнодержавного виборчого 
округу, Блок „НАША УКРАЇНА”, фракція Блоку „НАША УКРАЇНА” 
(18 липня 2006 р., № 11-V);

ПШОНКА Артем Вікторович – народний депутат України від 
багато-мандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія регі-
онів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V);

РУЖИЦЬКИЙ Антон Матвійович – народний депутат України від 
багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Блок „НАША 
УКРАЇНА”, фракція Блоку „НАША УКРАЇНА” (18 липня 2006 р., 
№ 11-V);



57

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

РЯБЕКА Олександр Григорович – народний депутат України 
від багатомандатного загальнодержавного виборчого округу, Блок 
Юлії Тимошенко, фракція „Блок Юлії Тимошенко” (18 липня 2006 р., 
№ 11-V);

СЛОБОДЯНЮК Володимир Йосипович – народний депутат Укра-
їни від багато-мандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія 
регіонів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V);

ЯРОЩУК Володимир Іванович – народний депутат України від 
багато-мандатного загальнодержавного виборчого округу, Партія регіо-
нів, фракція Партії регіонів (18 липня 2006 р., № 11-V).

*   *   *
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Додаток 8

КОМІТЕТ  
Верховної Ради України з питань боротьби  
з організованою злочинністю і корупцією 

шосте скликання (2007 – 2012 роки)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

БЕВЗ Валерій Ананійович, народний депутат України, член 
Комуністичної партії України, фракція Комуністичної партії України  
(17 лютого 2011 р., № 3035-VІ).

КАЛЄТНІК Ігор Григорович, народний депутат України, безпартій-
ний, фракція Комуністичної партії України (26 грудня 2007 р., № 25-VІ –  
4 лютого 2011 р., № 3009-VІ).

ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

МОСКАЛЬ Геннадій Геннадійович, народний депутат України, 
безпартійний, фракція „Наша Україна - Народна Самооборона” (26 грудня  
2007 р., № 25-VІ).

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ 

БУДЖЕРАК Олександр Олександрович, народний депутат 
України, депутатська група „Реформи заради майбутнього” (26 грудня 
2007 р., № 25-VІ).

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

ПШОНКА Артем Вікторович - народний депутат України, член 
Партії регіонів, фракція Партії регіонів (17 лютого 2011 р., № 3036-VІ).

ДЖИГА Микола Васильович народний депутат України, член 
Партії регіонів, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ –  
4 лютого 2011 р., № 3003-VІ).
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СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

ТРЕГУБОВ Юрій Валентинович, народний депутат України, 
безпартійний, фракція „Блок Юлії Тимошенко” (26 грудня 2007 р., 
№ 25-VІ).

ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ

АР’ЄВ Володимир Ігорович - народний депутат України, 
безпартійний, фракція „Наша Україна - Народна Самооборона” 
(26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

БОБИЛЬОВ Олександр Фадійович - народний депутат України, 
депутатська група „Реформи заради майбутнього” (13 квітня 2010 р., 
№ 2117-VІ);

ВАСИЛЬЄВ Геннадій Андрійович - народний депутат України, без-
партійний, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ВЕРНИДУБОВ Іван Васильович - народний депутат України, член 
Партії регіонів, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ЗАБЗАЛЮК Роман Омелянович - народний депутат України, член 
партії Всеукраїнське об’єднання „Батьківщина”, фракція „Блок Юлії 
Тимошенко” (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ЗУБИК Володимир Володимирович - народний депутат України, 
член Партії регіонів, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., 
№ 25-VІ);

ІЛЛЯШОВ Григорій Олексійович - народний депутат України, 
безпартійний, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ – 
4 лютого 2011 р., № 3004-VІ);

КОРЖЕВ Анатолій Леонідович - народний депутат України, член 
Партії регіонів, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

КРАВЧУК Петро Костянтинович - народний депутат України, член 
Української соціал-демократичної партії, фракція „Блок Юлії Тим-
ошенко” (26 грудня 2007 р., № 25-VІ – 23 травня 2008 р., № 308-VІ);

ЛОЗІНСЬКИЙ Віктор Олександрович - народний депутат України, 
безпартійний, фракція „Блок Юлії Тимошенко” (26 грудня 2007 р., 
№ 25-VІ – 3 липня 2009 р., № 1610-VІ);

МИРНИЙ Іван Миколайович - народний депутат України, 
безпартійний, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);
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НОВІКОВ Олег Володимирович - народний депутат України, член 
партії „Вперед Україно!”, фракція „Наша Україна - Народна Самообо-
рона” (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ОМЕЛЬЧЕНКО Григорій Омелянович - народний депутат України, 
(26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ПШОНКА Артем Вікторович - народний депутат України, член 
Партії регіонів, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ – 
17 лютого 2011 р., № 3036-VІ).

РЯБЕКА Олександр Григорович - народний депутат України, член 
партії Всеукраїнське об’єднання „Батьківщина”, фракція „Блок Юлії 
Тимошенко” (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

СТОЛАР Вадим Михайлович - народний депутат України, фракція 
Партії регіонів (17 лютого 2011 р., № 3036-VІ);

ТАБАЧНІК Яків Піневич - народний депутат України, член Партії 
регіонів, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ТРОФИМЕНКО Вадим Всеволодович - народний депутат України, 
член партії „Реформи і порядок”, фракція „Блок Юлії Тимошенко” 
(26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ФЕЛЬДМАН Олександр Борисович - народний депутат України, 
фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ Василь Іванович - народний депутат України, 
безпартійний, фракція Партії регіонів(26 грудня 2007 р., № 25-VІ);

ЯРОЩУК Володимир Іванович - народний депутат України, член 
Партії регіонів, фракція Партії регіонів (26 грудня 2007 р., № 25-VІ).

*   *   *
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Додаток 10

ВІДОМОСТІ                                                                                                                     
щодо розглянутих законопроектів на засіданнях  

Комітету з питань боротьби з організованою  
злочинністю і корупцією

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

1 0180
09.09.10

Проект	 Закону	 України	 про	 ратифікацію	 Угоди	
між	 Україною	 та	 Європейським	 поліцейським	
офісом	про	стратегічне	співробітництво

22	вересня																						
2010	р.,	№	61

2 0186
12.10.10

Проект	Закону	України	про	ратифікацію	Конвенції	
Ради	 Європи	 про	 відмивання,	 пошук,	 арешт	
та	 конфіскацію	 доходів,	 одержаних	 злочинним	
шляхом,	та	про	фінансування	тероризму

3	листопада																						
2010	р.,	№	63

3 0251
12.03.12

Проект	 Закону	 України	 про	 ратифікацію	 Угоди	
про	порядок	передачі	зразків	наркотичних	засобів,	
психотропних	речовин	та	їх	прекурсорів	(у	межах	
країн	СНД)	

25	квітня																							
2012	р.,	№	100

4 0267
02.08.12

Проект	 Закону	 України	 про	 ратифікацію	
Угоди	 про	 співробітництво	 держав	 –	 учасниць	
Співдружності	 Незалежних	 Держав	 у	 боротьбі	
з	 торгівлею	 людьми,	 органами	 й	 тканинами	
людини			

5	вересня																								
2012	р.,	№	108

5 0875*

23.11.07
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	законодавчих	актів	щодо	відповідальності	
за	корупційні	правопорушення

18	березня																																						
2009	р.,	№	26

6 0876*

23.11.07
Проект	Закону	України	про	засади	запобігання	та	
протидії	корупції

18	березня																																						
2009	р.,	№	26

7 0877*

23.11.07
Проект	 Закону	 України	 про	 відповідальність	
юридичних	 осіб	 за	 вчинення	 корупційних	
правопорушень

18	березня																																						
2009	р.,	№	26

*		Головним	з	підготовки	і	попереднього	розгляду	законопроекту	визначено	Комітет	з	питань	
боротьби	з	організованою	злочинністю	і	корупцією.
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

8 1120*

06.12.07
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	боротьбу	з	корупцією”	(щодо	
обмежень	для	державних	службовців)

9	квітня																																					
2008	р.,	№	7

9 1267
24.12.07

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
відповідальності	 за	 незаконний	 посів	 або	
вирощування	снотворного	маку	чи	конопель)

5	березня																								
2008	р.,	№	5

10 1268
24.12.07

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
запобігання	 легалізації	 доходів,	 одержаних	
злочинним	шляхом,	та	фінансуванню	тероризму

19	березня																								
2008	р.,	№	6

11 1281
25.12.07

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
кримінально-процесуального	 кодексу	 України	
(щодо	 посилення	 заходів	 боротьби	 з	 корупцією	
та	 зі	 злочинами	 у	 сфері	 службової	 діяльності	 в	
цілому)

19	березня																								
2008	р.,	№	6

12 1285
27.12.07

Проект	 Закону	 України	 про	 Державний	 бюджет	
України	на	2008	рік	та	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	актів	України

27	грудня																				
2007	р.,	№	1

13 1289
27.12.07

Проект	 Закону	 України	 про	 легалізацію	 доходів	
юридичних	та	фізичних	осіб

19	березня																								
2008	р.,	№	6

14 1360
17.01.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	
про	 схвалення	 Програми	 діяльності	 Кабінету	
Міністрів	 України	 „Український	 прорив:	 для	
людей,	а	не	політиків”

6	лютого																								
2008	р.,	№	3

15 1377*

18.01.08
Проект	Закону	України	про	протидію	корупції 20	лютого																					

2008	р.,	№	4

16 1381
18.01.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
реорганізації	податкової	міліції)

20	лютого																								
2008	р.,	№	4

17 1405
23.01.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	 Верховної	
Ради	 України	 з	 питань	 розслідування	 обставин	
і	 фактів	 щодо	 порушень	 Конституції	 України	 та	
законів	 України,	 а	 також	 численних	 зловживань	
службовим	 становищем	 Міністром	 внутрішніх	
справ	України	Луценком	Ю.	В.

6	лютого																								
2008	р.,	№	3
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

18 1429
24.01.08

Проект	 Закону	 України	 про	 особливості	
державного	 контролю	 за	 декларуванням	 доходів,	
майна	та	витрат	осіб,	уповноважених	на	виконання	
функцій	публічної	влади

19	березня																								
2008	р.,	№	6

19 1429-1
25.01.08

Проект	Закону	України	про	декларування	вищими	
посадовими	 особами	 України,	 державними	
службовцями	1–3	категорії	та	керівниками	органів	
місцевого	самоврядування	майна,	доходів	і	витрат

19	березня																								
2008	р.,	№	6

20 1430
24.01.08
25.12.08

Проект	Закону	України	про	адвокатську	
діяльність	
Проект	Закону	України	про	адвокатуру	в	Україні

16	квітня																							
2008	р.,	№	9,																		
10	лютого																						
2010	р.,	№	44

21 1438
08.04.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 лікарські	 засоби”	 (щодо	
запобігання	зловживання	у	сфері	обігу	лікарських	
засобів)

1	квітня																						
2009	р.,	№	27

22 1447
28.01.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
затвердження	пріоритетних	напрямів	у	діяльності	
правоохоронних	органів

5	березня																								
2008	р.,	№	5

23 2006
05.02.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 зміни	 до	
Закону	України	„Про	прокуратуру”

11	квітня																							
2008	р.,	№	8

24 2007*

05.02.08
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 організаційно-правові	
основи	боротьби	з	організованою	злочинністю”

11	квітня																						
2008	р.,	№	8

25 2134
21.07.08							
16.07.09

Проект	Закону	України	про	оперативно-розшукову	
діяльність

17	вересня																						
2008	р.,	№	14,	
23	вересня																						
2009	р.,	№	33

26 2139*

27.02.08	

10.06.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	заходи	протидії	незаконному	
обігу	наркотичних	засобів,	психотропних	речовин	
і	прекурсорів	та	зловживання	ними”
Проект	 Закону	 України	 про	 заходи	 протидії	
незаконному	 обігу	 наркотичних	 засобів,	
психотропних	 речовин,	 прекурсорів,	 отруйних	 і	
сильнодіючих	лікарських	засобів	та	зловживанню	
ними

8	липня																														
2009	р.,	№	31
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

27 2169
05.03.08	
14.04.09

Проект	 Закону	 України	 про	 обов’язкову	
перевірку	 відомостей,	 які	 подають	 особи	 на	
зайняття	 виборних	 посад,	 посад,	 призначення	
або	 погодження	 на	 які	 здійснюється	 Верховною	
Радою	України,	Президентом	України,	Кабінетом	
Міністрів	України

16	квітня																							
2008	р.,	№	9,																						
2	грудня																						
2009	р.,	№	37

28 2194
25.09.08

Проект	 Закону	 України	 про	 профілактику	
алкоголізму,	наркоманії	та	токсикоманії

2	грудня																						
2009	р.,	№	37

29 2215
14.03.08

Проект	Податкового	кодексу	України 15	квітня																						
2009	р.,	№	28

30 2222*

14.03.08
18.03.08
19.05.08

Проект	Закону	України	про	Антикорупційне	бюро 3	вересня																								
2008	р.,	№	13

31 2229
18.03.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	 Верховної	
Ради	 України	 з	 питань	 розслідування	 фактів	
порушення	 посадовими	 особами	 державних	
адміністрацій	Київської	та	Закарпатської	областей	
Конституції	 України,	 Земельного	 кодексу,	
законів	 України	 при	 виділенні	 і	 переоформленні	
земельних	 ділянок	 та	 причетності	 до	 цього	
працівників	Секретаріату	Президента	України

11	квітня																							
2008	р.,	№	8

32 2261
21.03.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
внесення	змін	до	пункту	1	додатку	до	Постанови	
Верховної	Ради	України	„Про	перелік,	кількісний	
склад	і	предмети	відання	комітетів	Верховної	Ради	
України	шостого	скликання”

11	квітня																							
2008	р.,	№	8

33 2265
02.10.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 Службу	 безпеки	 України”	
щодо	 приведення	 Закону	 у	 відповідність	 до	
рекомендацій	 ПАРЕ	 №	 1409	 (1999)	 та	 №	 1713	
(2005)

17	грудня																						
2008	р.,	№	21

34 2274
01.07.08

Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	актів	України	(щодо	вдосконалення	
законодавства	 у	 сфері	 відповідальності	 за	
незаконний	обіг	лікарських	засобів)

15	квітня																						
2009	р.,	№	28

35 2329
04.04.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
зміцнення	фінансова-бюджетної	дисципліни

3	вересня																						
2008	р.,	№	13
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

36 2362
10.04.08

Проект	Закону	України	про	доброчесну	поведінку	
осіб,	 уповноважених	 на	 виконання	 функцій	
держави,	органів	місцевого	самоврядування

18	червня																						
2008	р.,	№	11

37 2410*

24.04.08
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	законів	України	щодо	перегляду	санкцій	та	
визначення	повноважень	з	регулювання	відносин	
у	 сфері	 запобігання	 та	 протидії	 легалізації	
(відмиванню)	 доходів,	 одержаних	 злочинним	
шляхом

10	липня																					
2008	р.,	№	12

17	грудня																						
2008	р.,	№	21

38 2470
19.05.08

15.09.09

Проект	Закону	України	про	Національну	гвардію	
Міністерства	внутрішніх	справ	України

Проект	Закону	України	про	службу	правопорядку	
Міністерства	внутрішніх	справ	України

3	вересня																						
2008	р.,	№	13,																				
2	грудня																						
2009	р.,	№	37

39 2480
14.05.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	 Верховної	
Ради	 України	 з	 питань	 розслідування	 обставин	
щодо	 фактів	 порушень	 Конституції	 України	 та	
діючого	 законодавства	 міським	 головою	 міста	
Миколаєва	 Чайкою	 В.	 Д.,	 іншими	 посадовими	
особами	 Миколаївської	 міськради,	 а	 також	
за	 фактами	 численних	 протиправних	 дій	 при	
виконанні	 ними	 своїх	 службових	 обов’язків	
та	 неефективного	 управління	 підприємствами	
комунальної	 власності	 і	 бюджетом	 міста	
Миколаєва

12	липня																	
2008	р.,	№	12

40 2517
20.05.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Земельного	 кодексу	 України	 (щодо	 запобігання	
корупційним	 діям	 та	 хабарництву	 у	 сфері	
земельних	відносин)

17	грудня																						
2008	р.,	№	21

41 2563
25.06.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 (щодо	 участі	 державних	
службовців	першої	категорії	 у	 виборах	депутатів	
Верховної	 Ради	 Автономної	 Республіки	 Крим,	
місцевих	 рад	 та	 сільських,	 селищних,	 міських	
голів)

17	вересня																						
2008	р.,	№	14

42 2584
02.06.08

Проект	Закону	України	про	порядок	оподаткування	
доходів,	 легалізацію	 активів	 та	 посилення	
боротьби	з	корупцією

10	липня																						
2008	р.,	№	12
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

43 2590
03.06.08	
13.06.08
07.07.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	
про	 утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	
Верховної	 Ради	 України	 з	 питань	 з’ясування	
обставин	 існування	 корупційної	 схеми	 передачі	
Прикерченської	 ділянки	 надр	 континентального	
шельфу	 Чорного	 моря	 та	 видачі	 спеціального	
дозволу	на	користування	надрами	компанії	„Венко	
Прикерченська	 ЛТД”	 (Британські	 Віргінські	
острови)	та	інші	корупційні	дії	високо	посадовців,	
пов’язані	з	розкраданням	ресурсів	та	власності

12	липня																	
2008	р.,	№	12

44 2590-1
05.06.08	
19.06.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	
про	 утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	
Верховної	 Ради	 України	 з	 питань	 вивчення	
дотримання	законодавства	та	забезпечення	захисту	
національних	 інтересів	 України	 при	 укладенні	
та	 виконанні	 Угоди	 про	 розподіл	 вуглеводнів,	 які	
видобуватимуться	у	межах	Прикерченської	ділянки	
надр	континентального	шельфу	Чорного	моря,	між	
державою	Україна	та	компанією	„Венко	Інтернешнл	
ЛТД”

12	липня																	
2008	р.,	№	12

45 2637
12.06.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 (щодо	 створення	 умов	
функціонування	 державної	 системи	 цивільного	
захисту)

3	вересня																						
2008	р.,	№	13

46 2756
11.07.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 і	
доповнень	до	деяких	 законодавчих	актів	України	
щодо	 впорядкування	 здійснення	 дізнання	
правоохоронними	органами

17	вересня																						
2008	р.,	№	14

47 2783
17.07.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 та	
визнання	 такими,	 що	 втратили	 чинність,	 деяких	
законодавчих	 актів	 України	 щодо	 Державної	
кримінально-виконавчої	служби	України

17	грудня																						
2008	р.,	№	21

48 3000
15.09.08

Проект	 Закону	 України	 про	 Державний	 бюджет	
України	на	2009	рік

8	жовтня																						
2008	р.,	№	15

49 3006
23.07.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
регулювання	лізингових	відносин

15	квітня																						
2009	р.,	№	28

50 3036
01.08.08

Проект	Закону	України	про	державний	фінансовий	
контроль	за	декларуванням	доходів	 і	витрат	осіб,	
уповноважених	на	виконання	функцій	держави

19	листопада																						
2008	р.,	№	20
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

51 3062
19.08.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 запобігання	 та	 протидію	
легалізації	 (відмиванню)	 доходів,	 одержаних	
злочинним	шляхом”

8	жовтня																						
2008	р.,	№	15

52 3080
28.08.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	службу	в	органах	місцевого	
самоврядування”

12	листопада																						
2008	р.,	№	19

53 3170*

17.09.08
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
вдосконалення	 організаційно-правових	 основ	
виявлення,	 попередження	 та	 припинення	
діяльності	організованої	злочинності	та	корупції

8	жовтня																							
2008	р.,	№	15

24	червня																												
2009	р.,	№	30

54 3196
19.09.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 статус	 депутатів	 місцевих	
рад”	 (щодо	 декларації	 про	 доходи	 депутатів	
місцевих	рад)

15	квітня																						
2009	р.,	№	28

55 3238
30.09.08

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
статті	11	Закону	України	„Про	пожежну	безпеку”	
щодо	 протидії	 корупції	 в	 органах	 державного	
пожежного	нагляду

18	березня																						
2009	р.,	№	26

56 3255*

03.10.08
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	 актів	 України	 щодо	 посилення	
відповідальності	 за	 вчинення	 корупційних	 діянь,	
встановлення	 обмежень	 щодо	 перебування	 на	
посадах	 в	 органах	 державної	 влади	 та	місцевого	
самоврядування	 осіб,	 засуджених	 за	 одержання	
хабара

1	квітня																																	
2009	р.,	№	27

57 3486*

23.11.07
Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	
про	 звернення	 Верховної	 Ради	 України	 щодо	
Указу	 Президента	 України	 „Про	 призначення	 Т.	
Дурдинця	 заступником	 Голови	 Служби	 безпеки	
України	 —	 начальником	 Головного	 управління	
по	 боротьбі	 з	 корупцією	 та	 організованою	
злочинністю”

17	грудня																									
2008	р.,	№	21

58 3501
18.12.08

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
звернення	Верховної	Ради	України	до	Президента	
України	 з	 приводу	 відсторонення	 Олійника	
П.	 М.	 від	 виконання	 обов’язків	 Представника	
Президента	України	у	Верховній	Раді	України

19	грудня																						
2008	р.,	№	22
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

59 3663
27.01.09

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
деякі	питання	управління	майном	Верховної	Ради	
України

1	квітня																						
2009	р.,	№	27

60 4105*

23.02.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 боротьбу	 з	 тероризмом”	
щодо	 проведення	 антитерористичної	 операції	 за	
межами	території	України

8	липня																															
2009	р.,	№	31

61 4119*

26.02.09
11.06.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	боротьбу	з	корупцією”	щодо	
посилення	протидії	корупції	

9	вересня																										
2009	р.,	№	32

62 4175
06.03.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 впорядкування	
повноважень	 Служби	 безпеки	 України	 у	
відповідності	до	Конституції	України

9	вересня																						
2009	р.,	№	32

63 4204
16.03.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 вдосконалення	
моніторингу	 фінансових	 операцій	 осіб,	
уповноважених	виконувати	функції	держави

21	жовтня																						
2009	р.,	№	34

64 4220*

17.03.09
Проект	 Закону	України	 про	 схвалення	Концепції	
запобігання	 корупції	 у	 системі	 судів	 загальної	
юрисдикції

7	липня																												
2009	р.,	№	31

65 4276
16.09.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 державну	 службу”	 щодо	
посилення	протидії	корупції

21	жовтня																						
2009	р.,	№	34

66 4278
16.09.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 державну	 службу”	 щодо	
посилення	протидії	корупції

21	жовтня																						
2009	р.,	№	34

67 4309*

02.04.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законів	 України	 (щодо	 боротьби	 з	
фінансуванням	тероризму)

24	червня																				
2009	р.,	№	30

68 4329*

08.04.09
20.08.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 організаційно-правові	
основи	 боротьби	 з	 організованою	 злочинністю”	
щодо	 посилення	 протидії	 корупції	 спеціальними	
підрозділами	МВС

4	листопада	
2009	р.,	№	35

69 4353
14.04.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	адвокатуру”

10	лютого																						
2010	р.,	№	44

70 4353-1
06.05.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	адвокатуру”

10	лютого																						
2010	р.,	№	44



70

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

71 4420*

28.04.09
Проект	 Закону	України	 про	 конфлікт	 інтересів	 у	
діяльності	публічних	службовців

27	квітня																					
2010	р.,	№	55,	

11	травня																			
2011	р.,	№	79,	

1	червня																					
2011	р.,	№	81,		

6	липня																
2011	р.,	№	83,

21	вересня																			
2011	р.,	№	86,		

16	листопада	2011	
р.,	№	90

72 4420-1*

14.05.09
Проект	Закону	України	про	правила	професійної	
етики	 на	 публічній	 службі	 та	 запобігання	
конфлікту	інтересів

27	квітня																									
2010	р.,	№	55,

11	травня																					
2011	р.,	№	79,			

1	червня																						
2011	р.,	№	81,		

6	липня																							
2011	р.,	№	83,		

21	вересня																					
2011	р.,	№	86,			

16	листопада	2011	
р.,	№	90

73 4420-д*

17.11.11
Проект	 Закону	 України	 про	 правила	 етичної	
поведінки

16	листопада	2011	
р.,	№	90,	

24	лютого																						
2012	р.,	№	97

74 4472*

14.05.09
Проект	 Закону	 України	 про	 заходи	 державного	
фінансового	контролю	публічної	служби

27	квітня																						
2010	р.,	№	55,	

11	травня																					
2011	р.,	№	79,			

15	червня																				
2011	р.,	№	82																																																		
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

75 4500
19.05.09

Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	 актів	 України	 щодо	 посилення	
відповідальності	державних	службовців

9	вересня																						
2009	р.,	№	32

76 4724
25.06.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 (щодо	 приведення	 у	
відповідність	до	чинного	законодавства)

9	вересня																						
2009	р.,	№	32

77 4728*

25.06.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	законодавчих	актів	України	

4	листопада	2009	
р.,	№	35																																																			

78 4819*

10.07.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 (щодо	 запобігання	
легалізації	 (відмиванню)	 доходів,	 одержаних	
злочинним	шляхом)

23	вересня																					
2009	р.,	№	33																																																			

79 4839
18.07.09

Проект	 Закону	 України	 про	 Службу	 безпеки	
України

23	вересня																						
2009	р.,	№	33

80 4842
24.07.09

Проект	 Закону	 України	 про	 встановлення	
довічного	 позбавлення	 волі	 за	 розповсюдження	
наркотичних	 засобів,	 психотропних	 речовин,	 їх	
аналогів	або	прекурсорів,	 а	 також	за	організацію	
або	утримання	місць	для	їх	незаконного	вживання

10	лютого																						
2010	р.,	№	44

81 5000
15.09.09

Проект	 Закону	 України	 про	 Державний	 бюджет	
України	на	2010	рік

4	листопада																						
2009	р.,	№	35

82 5031*

29.07.09	
02.03.10
27.01.11

31.10.11

Проект	 Закону	 України	 про	 Національне	 бюро	
антикорупційних	розслідувань	України

Проект	 Закону	України	 про	Національну	 службу	
протидії	корупції

27	квітня																						
2010	р.,	№	55,	

11	травня																					
2011	р.,	№	79,

8	лютого																							
2012	р.,	№	95	

83 5052
18.08.09

Проект	 Закону	 України	 про	 перелік	 об’єктів	
права	 державної	 власності,	 що	 не	 підлягають	
приватизації

9	вересня																						
2009	р.,	№	32

84 5140
16.09.09

Проект	 Закону	 України	 про	 Державну	 програму	
економічного	 і	 соціального	 розвитку	 України	 на	
2010	рік

21	жовтня																						
2009	р.,	№	34
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

85 5178
29.09.09

Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	 актів	 України	 щодо	 встановлення	
відповідальності	 за	 порушення	 встановлених	
правил	 виробництва,	 придбання,	 перевезення,	
пересилання,	 зберігання,	 відпуску	 та	 обліку	
комбінованих	лікарських	засобів

4	листопада																						
2009	р.,	№	35

86 5180
29.09.09

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
звільнення	 з	 посади	 судді	 Кічмаренка	 С.	 М.	 за	
причетність	до	корупційних	дій

21	жовтня																						
2009	р.,	№	34

87 5203
29.09.09	
12.11.09

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	 Верховної	
Ради	 України	 з	 питань	 розслідування	 обставин	
можливих	 порушень	 чинного	 законодавства	
України	 з	 боку	 посадових	 осіб	 Державного	
підприємства	„Дельта	Лоцман”	м.	Миколаїв”

21	жовтня	
2009	р.,	№	34,	
2	грудня	
2009	р.,	№	37

88 5279
27.10.09	
18.11.09

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	 Верховної	
Ради	 України	 зі	 з’ясування	 питань	 рейдерського	
захоплення	торговельного	комплексу	„Нове	місто”	
за	 сприяння	 правоохоронних	 і	 судових	 органів	
Одеської	області	та	ГУБОЗ	МВС	України

4	листопада																						
2009	р.,	№	35,	
2	грудня	2009	р.,	
№	37

89 5290*

30.10.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
запобігання	 легалізації	 (відмиванню)	 доходів,	
одержаних	 злочинним	 шляхом,	 та	 боротьби	 з	
фінансуванням	тероризму)

17	лютого																				
2010	р.,	№	45																																																		

90 5336
10.11.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законів	 України	 щодо	 скасування	
податкової	міліції

2	грудня																						
2009	р.,	№	37

91 5352*

17.11.09
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	 актів	 України	 (щодо	 виправлення	
техніко-юридичних	неузгодженостей)

3	березня																	
2010	р.,	№	47																																																		

92 5354
17.11.09

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	 Верховної	
Ради	України	з	питань	перевірки	законності	передачі	
в	 оренду	 Януковичу	 В.	 Ф.	 урядової	 резиденції	
„Межигір’я”

2	грудня																						
2009	р.,	№	37
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

93 5355
17.11.09

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
утворення	 Тимчасової	 слідчої	 комісії	 Верховної	
Ради	 України	 щодо	 з’ясування	 причетності	
окремих	 державних	 посадовців	 до	 формування	
з	 корисливих	 мотивів	 цінової	 політики	 при	
закупівлі	 медичного	 обладнання,	 ліків	 та	 вакцин	
за	бюджетні	кошти

2	грудня																						
2009	р.,	№	37

94 5370
23.11.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
зменшення	навантаження	на	суди

16	червня																						
2010	р.,	№	58

95 5379*

26.11.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
статті	4	Закону	України	„Про	 засади	 запобігання	
та	протидії	корупції”	(щодо	скасування	обмежень	
викладацької	 роботи	 державних	 службовців	 в	
системі	підвищення	кваліфікації)

3	березня																				
2010	р.,	№	47																																																		

96 5398*

02.12.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 запобігання	 та	
протидії	корупції

18	грудня																				
2009	р.,	№	39																																																		

97 5428
10.12.09

Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	 актів	 України	 щодо	 вдосконалення	
кримінальної	та	адміністративної	відповідальності	
за	 злочини	 та	 інші	 правопорушення	 у	 сфері	
службової	діяльності

8	вересня																						
2010	р.,	№	60

98 5437*

15.12.09
Проект	 Закону	 України	 про	 Національний	
антикорупційний	комітет

27	квітня																						
2010	р.,	№	55																																																		

99 5447
17.12.09

Проект	Закону	України	про	визнання	такими,	що	
втратили	 чинність,	 деяких	 законодавчих	 актів	
України	 (щодо	 первинних	 законодавчих	 актів	
України,	 які	фактично	не	 діють,	 але	 не	 втратили	
чинність	в	установленому	законом	порядку)

16	червня																						
2010	р.,	№	58

100 5465*

23.12.09
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	
протидії	 корупції”	 щодо	 приведення	 норм	 у	
відповідність	Конституції	та	законам	України

3	березня																						
2010	р.,	№	47																																																		

101 5466*

23.12.09
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	Закону	
України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	 протидії	
корупції”	 (щодо	 уточнення	 вимог	 до	 суб’єктів	
відповідальності	за	корупційні	правопорушення)

3	березня																						
2010	р.,	№	47																																																		
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КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

102 5468*

23.12.09
Проект	 Закону	України	про	 відкликання	проекту	
Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	 деяких	
законодавчих	 актів	 України	 (щодо	 профілактики	
корупційних	 діянь	 та	 інших	 правопорушень,	
пов’язаних	з	корупцією	осіб,	які	вповноважені	на	
виконання	функцій	держави)

3	березня																			
2010	р.,	№	47																																																		

103 5470*

23.12.09
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	Закону	
України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	 протидії	
корупції”	 (щодо	 виключення	 членів	 виборчих	
комісій	 з	 переліку	 суб’єктів	 відповідальності	 за	
корупційні	правопорушення)

3	березня																			
2010	р.,	№	47																																																		

104 5478
24.12.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 оперативно-розшукову	
діяльність”	(щодо	надання	митним	органам	права	
здійснювати	оперативно-розшукову	діяльність)

20	січня																						
2010	р.,	№	42

105 5479
24.12.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінально-процесуального	 кодексу	 України	
(щодо	надання	митним	органам	права	досудового	
слідства	у	справах	про	контрабанду)

20	січня																						
2010	р.,	№	42

106 5480
24.12.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	Митний	тариф	України”

17	лютого																						
2010	р.,	№	45

107 5493
28.12.09

Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законів	 України	 (щодо	 декларування	 доходів	 та	
витрат	вищих	посадових	осіб,	уповноважених	на	
виконання	 функцій	 держави	 і	 органів	 місцевого	
самоврядування,	та	їх	близьких	осіб)

16	червня																						
2010	р.,	№	58

108 5493-1*

10.02.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	
протидії	корупції”	(щодо	декларування	доходів	та	
видатків	посадовими	особами)

3	березня																			
2010	р.,	№	47																																																		

109 5494
28.12.09

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	кодексу	України	(щодо	посилення	
відповідальності	 за	 посадові	 злочини,	 вчиненні	
вищими	 посадовими	 особами,	 уповноваженими	
на	виконання	функцій	держави	і	органів	місцевого	
самоврядування)

8	вересня																						
2010	р.,	№	60

110 5495*

28.12.09
Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	 про	
проведення	парламентських	слухань	на	тему:	„Про	
стан,	 заходи	 і	 перспективи	 боротьби	 з	 торгівлею	
людьми”	(квітень	2010	року)

10	лютого																		
2010	р.,	№	44																																																		



75

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

111 5500
29.12.09

Проект	Закону	про	внесення	змін	до	деяких	законів	
України	(щодо	забезпечення	прозорості	прийняття	
рішень	та	фінансової	звітності	органами	державної	
влади,	місцевого	самоврядування)

27	квітня																						
2010	р.,	№	55

112 6057*

10.02.10
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	Закону	
України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	 протидії	
корупції”	(щодо	приведення	норм	у	відповідність	
законам	України)

3	березня																														
2010	р.,	№	47																																																		

113 6095*

19.02.10	
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	
протидії	 корупції”	 щодо	 удосконалення	 окремих	
положень

3	березня																														
2010	р.,	№	47																																																		

114 6130*

02.03.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
запобігання	та	протидії	корупції

3	березня																					
2010	р.,	№	47,	

7	липня																															
2010	р.,	№	59																																																		

115 6159*

10.03.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 запобігання	 та	
протидії	корупції

10	березня																						
2010	р.,	№	48																																																		

116 6201*

16.03.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законодавчих	 актів	 України	 у	 зв’язку	
з	 прийняттям	 Закону	 України	 „Про	 засади	
запобігання	та	протидії	корупції”

12	березня																					
2010	р.,	№	56																																																							

117 6279*

07.04.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 запобігання	 та	
протидії	корупції

27	квітня																								
2010	р.,	№	55																																																							

118 6384*

07.04.10
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	статті	
9	 Закону	 України	 „Про	 організаційно-правові	
основи	 боротьби	 з	 організованою	 злочинністю”	
(щодо	слідчих	підрозділів)

7липня																											
2010	р.,	№	59,		

3	листопада	2010	
р.,	№	63																																																							

119 6409*

19.05.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 впорядкування	
функцій	комітетів	Верховної	Ради	України

7	липня																													
2010	р.,	№	59																																																						

120 6447
31.05.10

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 та	
доповнень	до	деяких	 законодавчих	актів	України	
(щодо	посилення	гарантій	свободи	слова	в	Україні)

22	вересня																						
2010	р.,	№	61
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

121 6447-1
16.06.10

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
посилення	 гарантій	 свободи	 слова	 в	 Україні	 та	
протидії	цензурі)

8	вересня																						
2010	р.,	№	60

122 6459*

01.06.10
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	статей	
1	та	4	Закону	України	„Про	засади	запобігання	та	
протидії	корупції”	(щодо	термінології	понять	про	
корупцію,	 службові	 повноваження	 та	 публічні	
послуги)

8	вересня																							
2010	р.,	№	60																																																						

123 6664
06.07.10

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
вдосконалення	 системи	 правоохоронних	 органів	
з	 метою	 поліпшення	 інвестиційного	 клімату	 в																					
державі)

17	листопада																			
2010	р.,	№	64

124 7000
10.12.10

Проект	 Закону	 України	 про	 Державний	 бюджет	
України	на	2011	рік

16	грудня																						
2010	р.,	№	66

125 7015
28.07.10

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
встановлення	додаткових		гарантій	громадянам	на	
отримання	 інформації	 у	 разі	 звернень	до	органів	
державної	влади	і	місцевого	самоврядування)

17	листопада																					
2010	р.,	№	64

126 7051
27.08.10

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 цінні	 папери	 та	 фондовий	
ринок”	(щодо	фінансового	моніторингу	діяльності	
професійних	учасників	фондового	ринку)

8	вересня																						
2010	р.,	№	60

127 7073
31.08.10

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законів	 України	 щодо	 скасування	
податкової	міліції

3	листопада																						
2010	р.,	№	63

128 7138*

20.09.10
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	актів	України	(щодо	запровадження	
відповідальності	 за	 неоприлюднення	 відомостей	
про	доходи	вищих	посадових	осіб)

16	грудня																						
2010	р.,	№	66																																																						

129 7269
20.10.10

Проект	 Закону	 України	 про	 регулювання	
лобістської	діяльності	в	Україні

16	грудня																						
2010	р.,	№	66

130 7280
21.10.10

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 митний	 тариф	 України”	
(нова	редакція)

3	листопада																						
2010	р.,	№	63
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

131 7366*

15.11.10
Проект	 Закону	 України	 до	 деяких	 законодавчих	
актів	 України	 у	 зв’язку	 з	 прийняттям	 Закону	
України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	 протидії	
корупції”

1	грудня																						
2010	р.,	№	65,		

22	грудня																						
2010	р.,	№	67																																																						

132 7455
13.12.10

Проект	 Закону	 України	 про	 заходи	 щодо	
законодавчого	 забезпечення	 реформування	
пенсійної	системи

1	квітня																						
2011	р.,	№	73

133 7476*

16.12.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	
протидії	корупції”	 (щодо	удосконалення	окремих	
положень)

22	грудня																							
2010	р.,		№	67																																																						

134 7487*

17.12.10
Проект	 Закону	України	 про	 засади	 запобігання	 і	
протидії	корупції	в	Україні

22	грудня																				
2010	р.,		№	67,	

2	лютого																						
2011	р.,	№	69,		

16	лютого																						
2011	р.,	№	70,	

17	лютого																				
2011	р.,	№	71,	

1	березня																									
2011	р.,	№	72,	

5	березня																			
2011	р.,	№	74,		

13	квітня																				
2011	р.,	№	76,			

19	квітня																					
2011	р.,	№	77,		

11	травня																									
2011	р.	№	79																																													

135 7487-1*

07.04.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
відповідальності	за	корупційні	правопорушення

19	квітня																					
2011	р.,	№	77,	

11	травня																				
2011	р.	№	79																																													
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

136 7490*

20.12.10
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 зміни	 до	
статті	 28	 Закону	 України	 „Про	 відповідальність	
юридичних	 осіб	 за	 вчинення	 корупційних	
правопорушень”	 (щодо	 строків	 введення	 в	 дію	
Закону)

22	грудня																											
2010	р.,	№	67																																																																																													

137 8022
26.01.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законів	 України	 щодо	 скасування	
податкової	міліції

1	квітня																						
2011	р.,	№	73

138 8158*

16.12.10
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	статті	9	
Закону	України	„Про	заходи	протидії	незаконному	
обігу	наркотичних	засобів,	психотропних	речовин	
і	прекурсорів	та	зловживанню	ними”

6	квітня																														
2011	р.,		№	75,	

1	червня																								
2011р.,	№	81																																																						

139 8197
03.03.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
статті	369	Кримінального	кодексу	України	 (щодо	
відповідальності	за	дачу	хабара)

19	квітня																						
2011	р.,	№	77

140 8208
09.03.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	законодавчих	актів	України	щодо	функцій	
прокуратури

6	липня																						
2011	р.,	№	83

141 8224*

14.03.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законодавчих	 актів	щодо	 арешту	 активів,	
що	 пов’язані	 з	 фінансуванням	 тероризму	 та	
стосуються	 фінансових	 операцій,	 зупинених	
відповідно	 до	 рішення,	 прийнятого	 на	 підставі	
резолюцій	 Ради	 безпеки	 ООН,	 та	 визначення	
порядку	доступу	до	таких	активів

6	квітня																											
2011	р.,		№	75,	

21	квітня																	
2011р.,	№	78																																																						

142 8255
17.03.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 та	
доповнень	 до	 деяких	 законодавчих	 актів	 (щодо	
вдосконалення	 організаційно-правових	 основ	
боротьби	 з	 організованою	 злочинністю	 та	
корупцією)

19	квітня																						
2011	р.,	№	77

143 8274*

21.03.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
запобігання	 легалізації	 (відмиванню)	 доходів,	
одержаних	злочинним	шляхом

6	квітня																											
2011	р.,		№	75,		

21	квітня																	
2011р.,	№	78																																																						

144 8283
23.03.11

Проект	 Закону	 України	 про	 Державну	 службу	 з	
питань	декларування

1	червня																						
2011	р.,	№	81

145 8305
25.03.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	кодексу	України		щодо	посилення	
кримінальної	відповідальності	за	хабарництво

15	червня																						
2011	р.,	№	82
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

146 8429*

21.04.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	законодавчих	актів	України	щодо	протидії	
незаконному	 розповсюдженню	 наркотичних	
засобів,	психотропних	речовин	і	прекурсорів

15	червня																								
2011	р.,		№	82																																																

147 8429-1*

11.05.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
удосконалення	 державного	 контролю	 за	 обігом	
наркотичних	 засобів,	 психотропних	 речовин	 і	
прекурсорів)

15	червня																								
2011	р.,		№	82																																																

148 8469*

10.05.11
Проект	 Закону	 України	 про	 протидію	 торгівлі	
людьми

18	травня																											
2011	р.,	№	80,	

1	червня	2011	р.,	
№	81,		

7	вересня																											
2011	р.,	№	84,		

8	вересня																				
2011	р.,	№	85																																														

149 8702
17.06.11

Про	проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	
деяких	законодавчих	актів	України	щодо	протидії	
торгівлі	людьми

7	вересня																						
2011	р.,	№	84

150 8733
01.07.11

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	
про	 недопущення	 упередженого	 та	 вибіркового	
правосуддя	 при	 розгляді	 кримінальних	 справ	
відносно	Луценка	Ю.В.	та	Тимошенко	Ю.В.

7	вересня																						
2011	р.,	№	84

151 8754
05.07.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
статті	40	Закону	України	„про	страхування”	(щодо	
приведення	у	відповідність	законодавства)

5	жовтня																						
2011	р.,	№	88

152 9107
06.09.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
статті	 257	 Кримінально-процесуального	 кодексу	
України	щодо	слухань	судами	кримінальних	справ	
про	злочини,	вчинені	у	складі	організованої	групи	
або	злочинної	організації

5	жовтня																						
2011	р.,	№	88

153 9114*

07.09.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 Додатку	 до	 Закону	 України	 „Про	 засади	
запобігання	 і	 протидії	 корупції”	 (щодо	 розміру	
разових	 витрат	 (вкладів/внесків),	 що	 підлягають	
декларуванню)

21	вересня																			
2011	р.,	№	86,			

8	грудня																													
2011	р.	№	91																																																				
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

154 9140*

09.09.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 (щодо	 використання	
декларації	 про	 майно,	 доходи,	 витрати	 та	
зобов’язання	фінансового	характеру)

21	вересня																							
2011	р.,	№	86,	

3	листопада	2011	р.	
№	89																																																			

155 9141*

09.09.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 засади	 запобігання	 та	
протидії	 корупції”	 (щодо	 вдосконалення	 форми	
декларації)

21	вересня																		
2011	р.,	№	86,		

8	грудня																									
2011	р.	№	91																																																			

156 9142
09.09.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 Закону	 України	 „Про	 доступ	 до	 публічної	
інформації”	(щодо	узгодження	із	Законом	України	
„Про	засади	запобігання	і	протидії	корупції”)

3	листопада																						
2011	р.,	№	89

157 9213
23.09.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	 та	 кримінально-процесуального	
кодексів	 України	 (щодо	 відповідальності	 за	
вчинення	 злочинів	 службовими	 особами	 з	
використанням	службового	становищ).

3	листопада																						
2011	р.,	№	89

158 9221
28.09.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
гуманізації	відповідальності	за	правопорушення	у	
сфері	господарської	діяльності)	

3	листопада																						
2011	р.,	№	89

159 9335
24.10.11

Проект	 Постанови	 Верховної	 Ради	 України	
про	 деякі	 заходи	 щодо	 запобігання	 збиранню	
надлишкової	 інформації	 суб’єктами	 первинного	
фінансового	моніторингу

3	листопада																						
2011	р.,	№	89

160 9428
08.11.11

Проект	Закону	України	про	систему	депозитарного	
обліку	цінних	паперів	

21	грудня																																																					
2011	р.,	№	93

161 9428-1
05.12.11

Проект	Закону	України	про	депозитарну	систему	
України	

21	грудня																																																					
2011	р.,	№	93

162 9473*

17.11.11
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законодавчих	 актів	 України	 у	 зв’язку	
з	 прийняттям	 Закону	 України	 „Про	 засади	
запобігання	і	протидії	корупції”

14	грудня																										
2011	р.	№	92,		

24	лютого																			
2012	р.,	№	97																																																			

163 9533
06.12.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	кодексу	України	щодо	гармонізації	
національного	 кримінального	 законодавства	 із	
Конвенцією	ООН	проти	корупції.

14	грудня																																																					
2011	р.,	№	92
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(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

164 9614
19.12.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	законів	України	та	виклад	Закону	України	
„Про	страхування”	у	новій	редакції	

23	травня																																
2012	р.,	№	102

165 9621
20.12.11

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	
змін	 до	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
посилення	 боротьби	 зі	 зловживаннями	 у	 сфері	
продажу	 та	 споживання	 пива,	 алкогольних	 та	
слабоалкогольних	напоїв	

11	січня																										
2012	р.,	№	94

166 9700
13.01.12

Проект	 Кримінального	 процесуального	 кодексу	
України	

8	лютого																							
2012	р.,	№	95

167 9725
16.01.12

Проект	Закону	про	внесення	змін	до	деяких	законів	
України	щодо	скасування	податкової	міліції	

21	березня																											
2012	р.,	№	98

168 9746*

24.01.12
Проект	 Закону	 України	 про	 Національне	 анти-
корупційне	бюро

8	лютого																							
2012	р.,	№	95,		

21	березня																		
2012	р.,	№	98																																																		

169 9749
25.01.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	 кодексу	 України	 (щодо	 протидії	
хабарництву)	

22	лютого																								
2012	р.,	№	96

170 10103
22.02.12

Проект	 Закону	про	 внесення	 зміни	 до	 статті	 309	
Кримінального	кодексу	України	щодо	 звільнення	
від	 кримінальної	 відповідальності	 осіб,	 які	
вчинили	 злочини	 у	 сфері	 обігу	 наркотичних	
засобів,	їх	аналогів	або	прекурсорів	

21	березня																											
2012	р.,	№	98

171 10146
03.03.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	 кодексу	 України	 щодо	 введення	
інституту	кримінальних	проступків	

18	вересня																			
2012	р.,	№	110

172 10219
16.03.12

Проект	 Закону	 про	 внесення	 змін	 до	 деяких	
законодавчих	 актів	 України	 (щодо	 діяльності	
Міністерства	 внутрішніх	 справ,	 Міністерства	
надзвичайних	 ситуацій,	 Міністерства	
регіонального	 розвитку,	 будівництва	 та	житлово-
комунального	 господарства,	 інших	 центральних	
органів	 виконавчої	 влади,	 діяльність	 яких	
спрямовується	та	координується	через	відповідних	
міністрів)	

11	квітня																		
2012	р.,	№	99
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Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

173 10220
16.03.12

Проект	 Закону	 про	 внесення	 змін	 до	 деяких	
законодавчих	 актів	 України	 (щодо	 діяльності	
Міністерства	 освіти	 і	 науки,	 молоді	 та	 спорту	
України,	 Міністерства	 охорони	 здоров’я,	
Міністерства	 енергетики	 та	 вугільної	
промисловості,	 інших	 центральних	 органів	
виконавчої	 влади,	 діяльність	 яких	 спрямовується	
та	 координується	 через	 відповідних	 міністрів,	
Державного	комітету	телебачення	і	радіомовлення)	

11	квітня																		
2012	р.,	№	99

174 10221
16.03.12

Проект	 Закону	 про	 внесення	 змін	 до	 деяких	
законодавчих	 актів	 України	 (щодо	 діяльності	
Міністерства	 юстиції,	 Міністерства	 культури,	
інших	 центральних	 органів	 виконавчої	 влади,	
діяльність	 яких	 спрямовується	 та	 координується	
через	відповідних	міністрів,	 а	 також	Державного	
космічного	агентства)	

11	квітня																		
2012	р.,	№	99

175 10223
16.03.12

Проект	 Закону	 про	 внесення	 змін	 до	 деяких	
законодавчих	 актів	 України	 (щодо	 діяльності	
Міністерства	фінансів,	Міністерства	економічного	
розвитку	 і	 торгівлі,	 інших	 центральних	 органів	
виконавчої	 влади,	 діяльність	 яких	 спрямовується	
та	координується	через	відповідних	міністрів)		

11	квітня																		
2012	р.,	№	99

176 10281
28.03.12

Проект	Закону	про	внесення	змін	до	Податкового	
кодексу	України	(щодо	впорядкування	податкового	
декларування)	

11	квітня																		
2012	р.,	№	99

177 10301
05.04.12

Проект	Закону	України	про	медіацію 31	жовтня																			
2012	р.,	№	114

178 10302
05.04.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
застосування	медіації

31	жовтня																			
2012	р.,	№	114

179 10346
12.04.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
діяльності	 Державної	 пенітенціарної	 служби	
України	 з	 питань	 проведення	 контрольної	 та	
оперативної	 закупівлі	 заборонених	 товарів,	
предметів	та	речовин	

13	червня																			
2012	р.,	№	104																		
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Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

180 10359
17.04.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
заборони	 звуження	 існуючого	 обсягу	 державних	
соціальних	гарантій	пенсіонерам,	інвалідам,	дітям	
війни,	 постраждалим	 внаслідок	 Чорнобильської	
катастрофи,	 ветеранам	війни,	 ветеранам	праці	 та	
іншим	громадянам	похилого	віку	в	Україні	

23	травня																																
2012	р.,	№	102

181 10455
14.05.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законодавчих	 актів	 України	 у	 зв’язку	 з	
прийняттям	Закону	України	„Про	інформацію”	(у	
новій	редакції)	та	ЗаконуУкраїни	„Про	доступ	до	
публічної	інформації”	

23	травня																																
2012	р.,	№	102

182 10458
14.05.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 (щодо	
державного	 регулювання	 та	 управління	 у	 сфері	
транспорту	та	дорожнього	господарства)	

22	червня																				
2012	р.,	№	105

183 10516
22.05.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
упорядкування	 діяльності	 з	 надання	 послуг	
посередництва	у	створенні	сім’ї	та	знайомств	

6	червня																								
2012	р.,	№	103

184 10542
31.05.12

Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	деяких	
законодавчих	 актів	 України	 щодо	 недопущення	
неправомірного	 втручання	 в	 господарську	
діяльність	 суб’єктів	 підприємницької	 діяльності	
при	здійсненні	оперативно-розшукової	діяльності	
та	заходів	боротьби	з	організованою	злочинністю

13	червня																			
2012	р.,	№	104,																		
10	жовтня																								
2012	р.,	№	113																																																				

185 10552
01.06.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 деяких	 законодавчих	 актів	 України	 щодо	
посилення	боротьби	з	тероризмом	

6	червня																								
2012	р.,	№	103

186 10553
01.06.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
статті	 259	 Кримінального	 кодексу	 України	
щодо	 посилення	 відповідальності	 за	 завідомо	
неправдиве	 повідомлення	 про	 загрозу	 безпеці	
громадян	

6	червня																								
2012	р.,	№	103

187 10554
10.06.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	 та	 Кримінально-процесуального	
кодексів	України	

6	червня																								
2012	р.,	№	103
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

188 10709*

05.07.12
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	статті	
18	 Закону	 України	 „Про	 організаційно-правові	
основи	 боротьби	 з	 організованою	 злочинністю”	
(щодо	 спрощення	 ліцензування	 для	 здійснення	
операцій	з	валютою)

5	вересня																					
2012	р.,	№	108,	

1	жовтня																				
2012	р.,	№	111																																																		

189 10718*

05.07.12
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	України	„Про	засади	запобігання	і	протидії	
корупції”	 та	 Регламенту	Верховної	 Ради	України	
(щодо	удосконалення	окремих	положень)

11	липня																							
2012	р.,	№	107,

5	вересня																					
2012	р.,	№	108																																																		

190 10719*

05.07.12
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
Закону	 України	 „Про	 боротьбу	 з	 тероризмом”	
(щодо	удосконалення	окремих	положень)

11	липня																							
2012	р.,	№	107,	

5	вересня																				
2012	р.,	№	108,			

18	вересня																									
2012	р.,	№	110																																																		

191 11021 
23.07.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	
до	 Кодексу	 України	 про	 адміністративні	
правопорушення	і	Кримінального	кодексу	України	
щодо	 приведення	 їх	 положень	 у	 відповідність	 із	
стандартами	Кримінальної	конвенції	про	боротьбу	
з	корупцією	Ради	Європи

6	листопада																			
2012	р.,	№	115

192 11074*

10.08.12
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законодавчих	 актів	 України	 з	 питань	
удосконалення	діяльності	прокуратури

5	вересня																							
2012	р.,	№	108,		

17	вересня																						
2012	р.,	№	109																																																		

193 11125 
31.08.12

Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 забезпечення	
кібернетичної	безпеки	України

6	листопада																			
2012	р.,	№	115

194 11262*

27.09.12
Проект	 Закону	 України	 про	 внесення	 змін	 до	
деяких	 законів	 України	 щодо	 декларування	
майна,	 доходів,	 витрат	 і	 зобов’язань	фінансового	
характеру

2	жовтня																								
2012	р.,	№	112																																																				

195 11236 
19.09.12

Проект	 Закону	 України	 про	 соціальний	 захист	
та	 реабілітацію	 осіб,	 що	 постраждали	 від	
терористичного	акту	або	диверсії

10	жовтня																								
2012	р.,	№	113
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№	п/п
Законопроект Розгляд	Комітетом	

(дата,	№	протоколу	
засідання)реквізити назва

196 11276*

01.10.12
Проект	Закону	України	про	внесення	змін	до	статті	
12	 Закону	 України	 „Про	 організаційно-правові	
основи	 боротьби	 з	 організованою	 злочинністю”	
щодо	права	спецпідрозділів

31	жовтня																			
2012	р.,	№	114

197 11355 
16.10.12

Проект	 Закону	 про	 внесення	 змін	 до	 деяких	
законодавчих	 актів	 України	 щодо	 приведення	
законодавства	 у	 відповідність	 з	 Кримінальним	
процесуальним	кодексом	України

31	жовтня																			
2012	р.,	№	114

198 11370 
19.10.12

Проект	 Закону	 про	 внесення	 змін	 до	
Кримінального	 кодексу	 України	 (щодо	
встановлення	 відповідальності	 у	 виді	 довічного	
позбавлення	 волі	 за	 злочини	 у	 сфері	 обігу	
наркотичних	 засобів,	 психотропних	 речовин,	 їх	
аналогів	або	прекурсорів)

6	листопада																			
2012	р.,	№	115

199 11412 
08.11.12

Проект	 Закону	 України	 про	 громадські	
розслідування

21	листопада																			
2012	р.,	№	116

*   *   *
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Додаток 11

ВІДОМОСТІ 
щодо розгляду законопроектів, по яких Комітет 

з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією 
визначався головним з підготовки і попереднього розгляду

Комітет визначався головним з підготовки і попереднього розгляду                   
76 законопроектів, за результатами опрацювання яких народними депу-
татами України – членами Комітету було додатково розроблено два 
проекти закону і 64 проекти постанов парламенту. 

І. Загальна кількість проектів актів

Усього 142
у тому числі проектів:

законів 76 53,5%
постанов Верховної Ради України 66 46,5%

ІІ. Суб’єкти права законодавчої ініціативи

Президент України [№  законопроекту 7487] 1

Народні депутати України, усього 131

у тому числі:

Москаль Г. Г. [№№  законопроектів 1377, 1378, 1379, 2139, 2222, 
4119, 4329; щодо проектів законів – №№ 2222/П, 4420/П, 
4420-1П, 4472/П, 5031/П, 5437/П, 6201/П, 6279/П, 6384/П, 
6409/П, 6459/П, 7138/П, 7366/П, 7476/П, 7487/П, 9114/П, 
9140/П, 9141/П, 9473/П]

26

(7/19)

Бевз В. А. [№№  законопроектів 4420-д, 7487-1, 10718, 10719, 
11262; щодо проектів законів – №№ 4420-дП, 4472/П1, 
5031/П, 5031/П1, 7487/П1, 7487/П2, 8158/П, 8458/П1, 
8224/П, 8274/П, 8429/П, 8429-1П, 8469/П, 8469/П, 9473/
П1, 9746/П, 10709/П, 10718/П, 10719/П, 11074/П, 11262/П, 
11276/П]

27

(5/22)



87

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ І КОРУПЦІЄЮ

Калєтнік І. Г. [щодо проектів законів – №№ 1120/П, 2007/П, 
2139/П, 2410/П, 2410/П, 3170/П, 3255/П, 4105/П, 4119/П1, 
4220/П, 4309/П, 4329/П, 4728/П, 5290/П, 5352/П, 5379/П, 
5465/П, 5466/П, 5468/П, 5470/П, 6057/П, 6130/П]

22

(/22)

Новіков О. В. [№№  3105, 3255, 5398, 5465, 6095, 6159] 6

Джига М. В. [№№  0875, 0876, 0877; № 4819/П],
Князевич Р. П. [№№  5470, 7476, 9140, 9141],                                     
Рябека О. Г. [№№  4309, 4819, 5031, 6130]

по 4

Яценюк А. П. [№№  5437, 7138, 9746] 3

Власенко С. В. [№№  4420-1 і 4472],
Коновалюк В. І. [№№  6201 і 7366],     
Куликов К. Б. [№№  4105 і 5495],
Мірошниченко Ю. Р. [№№  1120 і 6006],
Міщенко С. Г. [№№  1081 і 5508],
Писаренко В. В. [№№  5290 і 7490]  

по 2

Ар’єв В. І. [№  3170], Ващук К. Т. [№  5379],
Воропоєв Ю. М. [№  6143], Джоджик Я. І. [№  5493-1],
Забарський В. В. [№  6384], Зарубінський О. О. [№  8469],
Зварич Р. М. [№  6279], Кармазін Ю. А. [№  5468],
Катеринчук М. Д. [№  6136], Кириленко І. Г. [№  4420],
Лавринович О. В. [№  6057], Лук’янов В. В. [№  7495],
Матчук В. Й. [№  9114], Мойсик В. Р. [№  4220],
Олійник В. М. [№  11276], Пилипенко В. П. [№  11074],
Пінчук А. П. [№  8429-1], Портнов  А.В. [№  3486],
Самофалов Г. Г. [№  6459], Святаш Д. В. [№  5352],
Томенко М. В. [№  5466], Фельдман О. Б. [№  10373],
Шемчук В. В. [№  2007]

по 1

Кабінет Міністрів України [№№  2410, 4728, 5508-1, 6409, 8158, 
8224, 8274, 8429, 9473, 10709]  

10

ІІІ. Стан проходження законопроектів

1. Узагальнені відомості щодо розгляду Комітетом

Розглянуто на засіданнях Комітету, усього  
у тому числі проектів: 131

законів 65
постанов Верховної Ради України [№№  3486,  5495; 
                                                                 щодо проектів законів]    

66
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Не розглянуто, усього 11
у тому числі проектів:

законів [№№ 1081, 1378, 1379, 3105, 5508, 5508-1, 6006, 
                  6136, 6143, 7495, 10373]    

11

постанов Верховної Ради України –
Додатково розроблено, усього 66

у тому числі проектів:
законів [№№ 4420-д і 7487-1]    2
постанов Верховної Ради України (щодо проектів 
законів)

64

2. Узагальнені відомості щодо розгляду 
Верховною Радою України2

Відкликано законопроектів [№№  1081, 1378, 1379, 2222, 3105, 
                                                                  5465, 5495, 6095, 7490, 10373]  

10

Повернуто (Головою Верховної Ради України) [№ 1377]  1
Не включено до порядку денного сесії, усього 16

у тому числі:
не розглянуто питання щодо включення [№ 11276]   1
не включено [№№  1120, 2007, 5352, 6201, 6279, 6409, 
                        6459, 7138, 7366, 7476, 8429, 8429-1, 9114, 
                              9140, 9141]   

15

Розглянуто, усього 90
у тому числі проектів:

законів 48
постанов Верховної Ради України 42

Прийнято актів, усього 39
у тому числі:

законів [№№  законопроектів 0875, 0876, 0877, 3170, 
                    4420-д, 5398, 6159, 6384, 7487, 7487-1, 7495, 8158, 
                  8224, 8274, 8469, 9473, 10709, 11074, 11262]

19

2	 У	цьому	розділі:	реєстраційні	номери	проектів	законів	надруковано	грубим	шрифтом;	про-
екти	законів	за	реєстраційними	номерами	4472,	5031	та	10276	зазначено	двічі;	за	проектами	
постанов	(реєстраційні	номери	4420/П	і	4420-1П)	прийнято	Постанову	№	2659-VI.	
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постанов Верховної Ради України [№№ законопро-
ектів 3486;
щодо проектів законів – 2139/П, 3170/П, 4420/П і  
4420-1П, 4420-дП, 4472/П, 4472/П1, 5031/П, 6130/П, 
6384/П, 7487/П, 7487/П1, 8158/П, 8224/П, 8274/П, 
8469/П, 9473/П, 9473/П1, 10709/П, 11074/П] 

20

Направлено на повторне перше читання [№№  4420, 4420-1, 
4472]  

3

Заслухано [№№  4119, 4220, 4329, 5379, 5466, 5468, 5470, 5493-1, 
                          5508, 5508-1, 6006, 6057, 6136, 6143]   

14

Повернуто [№№ 2139 і 5031] 2
Відхилено [№№ 2410, 3255, 4105, 4309, 4728, 4819, 5031, 5290, 5437, 
                          6130, 9746]  

11

Знято з розгляду [№ 4472]   1
Не розглянуто Верховною Радою України, усього [№№ 10718, 
                                                                                                  10719, 11276]

3

*   *   *

.
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РЕКОМЕНДАЦІЇ
слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань боротьби з 

організованою злочинністю і корупцією на тему: „Антикорупційна 
політика і практика: проблеми законодавчого забезпечення”

Учасники слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань 
боротьби з організованою злочинністю і корупцією на тему: „Антико-
рупційна політика і практика: проблеми законодавчого забезпечення”, 
які проведено 4 червня 2008 року,   в і д з н а ч а ю т ь:

Розпочата у 1995 році в Україні боротьба з корупцією не відпові-
дає реальному рівню розповсюдження цього надзвичайно негативного 
явища.

Не сприяли цьому і одинадцятикратні зміни до базового анти-
корупційного законодавчого акту — Закону України „Про боротьбу з 
корупцією”.

До цього часу Україна не є стороною Конвенції Організації 
Об’єднаних Націй проти корупції, Кримінальної конвенції про боротьбу 
з корупцією та Додаткового протоколу до цієї Конвенції.

Фактично безсистемною залишається робота компетентних орга-
нів по реалізації рекомендацій Групи держав проти корупції (ГРЕКО) 
та рекомендацій, прийнятих у рамках Стамбульського плану дій по 
боротьбі з корупцією Антикорупційної мережі Організації економічного 
співробітництва і розвитку для країн Східної Європи і Центральної Азії.

Учасники слухань   р е к о м е н д у ю т ь:

1. Органам державної влади і органам місцевого самоврядування 
виходити з того, що їх практичні заходи щодо протидії корупції пови-
нні базуватися на загальних засадах запобігання та протидії корупції, 
що відповідають міжнародним антикорупційним стандартам і визна-
чаються законом. У зв’язку з цим Комітету Верховної Ради України з 
питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією:

1) у законопроектній роботі суворо додержуватися кожного з Два-
дцяти керівних принципів боротьби з корупцією, які визначено Резолю-
цією 97 (24) Комітету міністрів Ради Європи від 6 листопада 1997 року, 
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положень конвенцій Організації Об’єднаних Націй проти корупції і 
проти транснаціональної організованої злочинності, Кримінальної кон-
венції про боротьбу з корупцією і Додаткового протоколу до цієї Конвен-
ції та Цивільної конвенції про боротьбу з корупцією;

2) за участю провідних вітчизняних наукових установ продовжити 
роботу щодо розроблення пропозицій, спрямованих на удосконалення 
законодавства з питань відповідальності за вчинення корупційних 
правопорушень;

3) з урахуванням експертних висновків Ради Європи та вітчизняних 
науковців внести на розгляд парламенту доопрацьовані проекти законів 
України про засади запобігання та протидії корупції (реєстр. № 0876), 
положення якого серед інших законопроектів обговорено і, в основному, 
підтримано учасниками слухань як національну антикорупційну стра-
тегію, про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо відпові-
дальності за корупційні правопорушення (реєстр. № 0875) і про засади 
відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопору-
шень (реєстр. № 0877);

4) продовжити практику здійснення контрольних функцій за реа-
лізацією міжнародних договорів України з антикорупційних питань, 
рекомендацій Групи держав проти корупції (ГРЕКО) та рекомендацій, 
прийнятих у рамках Стамбульського плану дій по боротьбі з корупцією 
Антикорупційної мережі Організації економічного співробітництва і 
розвитку для країн Східної Європи і Центральної Азії;

5) запровадити, у рамках  реалізації в Україні міжнародних антико-
рупційних проектів („Підтримка належного урядування: проект проти-
дії корупції в Україні” (UPAC), Порогова програма Корпорації „Виклики 
тисячоліття” щодо зниження рівня корупції, Антикорупційна мережа 
Організації економічного співробітництва і розвитку для країн Східної 
Європи і Центральної Азії), широку антикорупційноспрямовану превен-
ційну роботу із залученням відповідних вітчизняних інститутів грома-
дянського суспільства. 

2. Комітетам Верховної Ради України:

1) з питань державного будівництва та місцевого самоврядування:

– підготувати до першого читання поданий Кабінетом Міністрів 
України проект Закону України про доброчесну поведінку осіб, уповно-
важених на виконання функцій держави, органів місцевого самовряду-
вання (реєстр. № 2362), з урахуванням положень розробленого у рамках 
реалізації Порогової програми Корпорації „Виклики тисячоліття” щодо 
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зниження рівня корупції проекту Кодексу професійної етики держав-
них службовців; 

– визначити комплекс заходів, реалізація яких дозволить на зако-
нодавчому рівні унеможливити будь-які корупційні правопорушення в 
органах місцевого самоврядування;

2) з питань правосуддя розглянути питання щодо налагодження сис-
темної роботи з протидії корупції в системі судових органів. 

3. Раді національної безпеки і оборони України розглянути питання 
щодо додаткового включення питань протидії корупції до основних 
завдань Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з 
організованою злочинності.

4. Кабінету Міністрів України:

1) визначити механізм реалізації положень Закону України „Про 
Кабінет Міністрів України” у частині організації вирішення питань 
державного управління у сфері протидії корупції та забезпечення здій-
снення відповідних заходів;

2) виходячи із положень, викладених у преамбулах Криміналь-
ної і Цивільної конвенцій про боротьбу з корупцією, Додаткового про-
токолу до Кримінальної конвенції про боротьбу з корупцією вирішити 
питання щодо забезпечення заінтересованих органів державної влади 
текстами Програми дій проти корупції, ухваленої Комітетом міністрів  
Ради  Європи у листопаді  1996 року, та Пояснювальної записки до Кри-
мінальної конвенції про боротьбу з корупцією;

3) вжити заходів щодо запровадження в установленому порядку                              
з 1 січня 2009 року нової методології ведення статистики і відповідної 
звітності щодо боротьби із злочинами у сфері службової діяльності та 
застосування законодавства про протидію корупції. 

Учасники слухань висловлюють упевненість у тому, що ці Реко-
мендації буде враховано органами державної влади у подальшій роботі 
щодо удосконалення вітчизняного антикорупційного законодавства та 
діяльності з питань запобігання та протидії корупції.

*   *   *
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Додаток 13

РЕКОМЕНДАЦІЇ
слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань боротьби з 
організованою злочинністю і корупцією на тему: „Антикорупційні 

аспекти забезпечення прозорості у публічному секторі”

Учасники слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань 
боротьби з організованою злочинністю і корупцією на тему: „Антико-
рупційні аспекти забезпечення прозорості у публічному секторі”, які 
проведено 3 червня 2009 року,   в і д з н а ч а ю т ь:

Основні положення проектів законів України про конфлікт інтер-
есів у діяльності публічних службовців (реєстр. № 4420), про правила 
професійної етики на публічній службі та запобігання конфлікту інтер-
есів (реєстр. № 4420-1) і про заходи державного фінансового контролю 
публічної служби (реєстр. № 4472) відповідають суті Двадцяти керів-
них принципів боротьби з корупцією, які визначено Резолюцією 97 (24) 
Комітету міністрів Ради Європи від 6 листопада 1997 року, положенням 
статей 7 і 8 Конвенції Організації Об’єднаних Націй проти корупції та 
статей 10–12 доопрацьованого для розгляду Верховною Радою України 
у другому читанні проекту Закону України про засади запобігання та 
протидії корупції (реєстр. № 0876). 

Учасники слухань   р е к о м е н д у ю т ь:

1. Комітету Верховної Ради України з питань боротьби з органі-
зованою злочинністю і корупцією у процесі роботи над підготовкою і 
попереднім розглядом проектів законів України про конфлікт інтер-
есів у діяльності публічних службовців (реєстр. № 4420), про правила 
професійної етики на публічній службі та запобігання конфлікту інтер-
есів (реєстр. № 4420-1) і про заходи державного фінансового контролю 
публічної служби (реєстр. № 4472) (далі — законопроекти):

1) відповідно до положень частини четвертої статті 93  Регламенту 
Верховної Ради України запропонувати Кабінету Міністрів України, 
компетентним органам  державної влади і об’єднанням громадян висло-
вити власні позиції щодо законопроектів;
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2) провести поглиблений аналіз:

а) визначених у законопроектах понять термінів, які застосовуються                
у проекті Закону України про засади запобігання та протидії корупції 
(реєстр. № 0876);

б) щодо співвідношення і меж розмежування системи декларування, 
передбачуваного заходами державного фінансового контролю, та сис-
теми податкового декларування;

3) підготувати на підставі спеціально проведених розрахунків 
фінансово-економічні обґрунтування законопроектів; 

4) врахувати положення експертних висновків Головного науково-
експертного управління Верховної Ради України щодо законопроектів;

5) при опрацюванні проектів законів України про конфлікт інтер-
есів у діяльності публічних службовців (реєстр. № 4420) і про правила 
професійної етики на публічній службі та запобігання конфлікту інтер-
есів (реєстр. № 4420-1) врахувати положення частини другої статті                               
110 Регламенту Верховної Ради України.

2. При опрацюванні проектів законів України про конфлікт інтересів                    
у діяльності публічних службовців (реєстр. № 4420), про правила про-
фесійної етики на публічній службі та запобігання конфлікту інтере-
сів (реєстр. № 4420-1) і про заходи державного фінансового контролю 
публічної служби (реєстр. № 4472) всебічно вивчити і врахувати вислов-
лені учасниками цих слухань пропозиції і зауваження. 

Цю роботу провести:

1) за участю суб’єктів права законодавчої ініціативи — авторів 
законопроектів та фахівців міжнародних антикорупційних проектів,                      
що реалізуються в Україні: Третій компонент Порогової програми Кор-
порації „Виклики тисячоліття” щодо зниження рівня корупції, „Під-
тримка належного урядування: проект протидії корупції в Україні” 
(UPAC) і „Розвиток спеціалізованих служб з боротьби проти корупції                      
в Україні” Мережі боротьби проти корупції для країн Східної Європи і 
Центральної Азії Організації економічного співробітництва і розвитку;

2) з урахувань визначених заходів щодо підготовки до проведення                    
в Україні другого раунду моніторингу в рамках Стамбульського плану 
дій по боротьбі з корупцією Мережі боротьби проти корупції  для країн 
Східної Європи і Центральної Азії Організації економічного співробіт-
ництва і розвитку. 
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3. Матеріали слухань у Комітеті розмістити на офіційному веб-сайті 
Верховної Ради України в глобальній інформаційній мережі Інтернет                          
і у газеті „Голос України”. 

Стенограму слухань у Комітеті та ці Рекомендації оформити окре-
мим виданням і надіслати народним депутатам України та заінтересо-
ваним органам, установам і організаціям. 

*   *   *
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Додаток 14

РЕКОМЕНДАЦІЇ
слухань у Комітеті Верховної Ради України 

з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією 
на тему: „Про стан виконання у 2010 році правоохоронними 

та іншими державними органами законів України 
„Про боротьбу з корупцією”, „Про організаційно-правові 

основи боротьби з організованою злочинністю” та забезпечення  
прокурорського нагляду у цих сферах”

Заслухавши і обговоривши доповіді та виступи керівництва право-
охоронних та інших державних органів, які ведуть боротьбу з коруп-
цією, спеціально створені для боротьби з організованою злочинністю 
та які беруть участь у боротьбі з організованою злочинністю в межах 
виконання покладених на них інших основних функцій, виступи народ-
них депутатів України, учасники слухань у Комітеті відзначають, що, 
незважаючи на ряд вжитих законодавчих, управлінських та організа-
ційних заходів, стан боротьби з корупцію та організованою злочинністю 
в Україні не відповідає рівню поширення цих надзвичайно негативних 
явищ, масштаби яких у сфері земельних відносин, у правоохоронних 
та судових органах, медицині, освіті, бюджетній сфері тощо створюють 
реальну небезпеку для української економіки, покращення інвести-
ційного клімату, перешкоджають наближенню країни до європейських 
стандартів життя.

Аналіз нормативно-правових актів щодо боротьби з корупцією та 
організованою злочинністю та практики їх застосування свідчить про те, 
що неефективність їх втілення в життя зумовлена неправильно обраною 
політикою боротьби з цими антисоціальними явищами, оскільки центр 
тяжіння такої боротьби переміщений із кримінально караних діянь 
на адміністративні правопорушення. Тому, незважаючи на кількісні 
показники, значна частина найнебезпечніших для національної безпеки 
корупційних діянь залишається прихованою від суспільства.

Спеціально створені для боротьби з корупцією та організованою зло-
чинністю підрозділи Міністерства внутрішніх справ України, податко-
вої міліції, Служби безпеки України, Військової служби правопорядку 
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у Збройних Силах України не забезпечили комплексної, системної 
боротьби із зловживаннями чиновників високого рангу, хабарництвом, 
іншими злочинами у сфері службової діяльності, як і в попередні роки, 
продовжують виявляти та притягувати до передбаченої законом від-
повідальності переважно посадових осіб органів місцевого самовряду-
вання, державних службовців 3-7 категорій. При цьому за результатами 
судового розгляду майже за кожним п’ятим протоколом про корупційне 
діяння приймається рішення про закриття справи. Так, із направлених 
до суду в 2010 році 5475 протоколів про корупційні діяння закрито 1094. 
Більше половини з числа закритих (652) — за відсутністю події і складу 
правопорушення.

Окрім того, за своєю структурою третина виявленої в державі 
корупції має нематеріальний характер – це неповідомлення, ненадання 
інформації, передбаченої нормативними актами. Тобто порушується 
основна вимога, що має бути матеріальна або інша особиста зацікавле-
ність суб’єкта корупційного правопорушення. Саме тому судовими орга-
нами закривається значна частина справ стосовно корупціонерів.

З року в рік зменшується кількість направлених до суду кримі-
нальних справ за фактами хабарництва – одного з найпоширеніших 
видів корупції в Україні. Так, якщо у 2005 році до суду було скеровано 
2731 справу, то у 2010 році — лише 685, з яких 32 — про злочини, вчи-
нені організованими угрупованнями. При цьому в десятки разів змен-
шується кількість осіб, засуджених за хабарництво (за вироками, що 
набрали законної сили, 2010 року засуджено лише 774 особи).

Органи прокуратури України не повною мірою вживають перед-
бачених законом заходів для забезпечення належного прокурорського 
нагляду у цих сферах, якісної підготовки матеріалів про корупційні 
правопорушення, розслідування кримінальних справ про корупційні 
злочини, відсторонення корупціонерів від посад, відшкодування заподі-
яних корупційними правопорушеннями та злочинами у сфері службової 
діяльності збитків громадянам і державі.

Учасники слухань р е к о м е н д у ю т ь:

1. Керівництву Міністерства внутрішніх справ України, податкової 
міліції, Служби безпеки України, Військової служби правопорядку у 
Збройних силах України вжити додаткових заходів до створення ефек-
тивного механізму протидії корупційним проявам в Україні, боротьби з 
організованою злочинністю і, зокрема, з хабарництвом та іншими злочи-
нами у сфері службової діяльності, невідворотності застосування зако-
нодавства корупційної спрямованості.
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2. Керівникам органів, які ведуть боротьбу з корупцією, переорієн-
тувати співробітників на системне викриття корупціонерів у вищих дер-
жавних органах влади, в тому числі в центральних апаратах міністерств 
і відомств.

3. Генеральній прокуратурі України посилити нагляд за додержан-
ням конституційних прав громадян при здійсненні спецпідрозділами 
оперативно-технічних заходів, належною організацією досудового слід-
ства у кримінальних справах про злочини у сфері службової діяльності, 
повним відшкодуванням збитків, заподіяних вчиненням злочинів з озна-
ками корупційних діянь.

4. Після набрання чинності новим антикорупційним законодавством 
керівникам правоохоронних та інших державних органів, які ведуть 
боротьбу з корупцією, спеціально створені для боротьби з організованою 
злочинністю та які беруть участь у боротьбі з організованою злочин-
ністю в межах виконання покладених на них інших основних функцій, 
забезпечити вивчення та безумовне виконання нового антикорупційного 
законодавства підлеглими працівниками.

5. З метою зменшення корупційних проявів шляхом забезпечення 
ефективної протидії корупційним правопорушенням, що вчиняються 
керівництвом міністерств, центральних органів виконавчої влади, у т. 
ч. зі спеціальним статусом, державними службовцями першої та дру-
гої категорій, організації належного розслідування кримінальних справ 
стосовно зазначених та прирівняних до них осіб, запропонувати Прези-
денту України внести на розгляд Верховної Ради України як невідклад-
ний проект Закону України про правові основи організації та діяльності 
Національного бюро розслідувань.

6. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:

при підготовці проекту Державного бюджету України на 2012 рік 
передбачити створення спеціального фонду для правоохоронних орга-
нів з метою викривання хабарників, оновлення фонду після завершення 
судового розгляду справи тощо;

вирішити питання щодо запровадження в Україні офіційної статис-
тики про боротьбу з кримінальною корупцією;

забезпечити опрацювання питання щодо запровадження альтер-
нативної підслідності при розслідуванні злочинів у сфері службової 
діяльності;
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розробити Положення про загальнодержавний фонд, в який мають 
перераховуватися всі матеріальні цінності і кошти, що вилучаються у 
корупціонерів;

у рамках реалізації заходів (рекомендацій) Стамбульського плану 
дій по боротьбі з корупцією Антикорупційної мережі для Східної Європи 
та Центральної Азії Організації економічного співробітництва та роз-
витку проаналізувати практичне застосування антикорупційного зако-
нодавства з метою його подальшого удосконалення і, зокрема, щодо 
внесення змін до національного кримінального законодавства та при-
ведення його у відповідність з міжнародними стандартами боротьби з 
корупцією, передбаченими в конвенціях Ради Європи, ООН (криміна-
лізації пропозиції та обіцянки хабара, чіткого визначення давання та 
одержання хабара через посередника, належного визначення поняття 
„публічна службова особа”, встановлення відповідальності юридичних 
осіб тощо).

Учасники слухань висловлюють упевненість, що ці Рекоменда-
ції будуть враховані органами державної влади та управління країни, 
правоохоронними та іншими уповноваженими органами у повсякден-
ній роботі щодо протидії корупції та організованій злочинності, забез-
печення належного прокурорського нагляду у цих сферах, додержанні 
конституційних прав та свобод громадян.

*   *   *
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